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E#E 1 -UFLG 550 X 44 @Ms20c-H) 242.0 -123.4 -29851 3682084 390

1 -WEB 2423 X 18 (SM490Y) 436.1 2133789
Bl3E 1 -LFLG 700 X 33 (SM490Y) 231.0 122.8 28367 3483443 210
3= 909.1 -1484 7165527 2134389
W T A As = 909.1 ¢pm?
ANy Es = SAY/ A = -1484 / 909.1
= -1.6 cm
SEEROWIE2RE—AF L = S(AY**]) - S A XEs?

= 7165527 + 2134389 - 909.1 X (-1.6) 2
9297589 cm*

ERET7 Y FgALE Y, = -123.4 - 22 - (-1.6)
= -124.0 cm
Bl ET7 I P FRME Y, = 1228 + 1.7 - (-1.6)
= 126.1 cm
JERET7 T DR EAR S W, = 9297589 / (-124) = -74981 cp’
BIER7Z 7 UMW EREL W, = 9297589 / 126.1 = 73732 cmd
SHEHO W 27 B — Ak I, = 61004 + 117.8 + 94325
= 155447 Cl’l’l4
h,; = 119.6 cm
h,, = 122.8 cm
[ 8RR v =4 (Iz/As)
= J (155446.9 / 909.1)
= 13.1 cm
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F2km B & RN T EICE OB T ORRE BB - AT

6. 1.2 REtEIEN (EEBHABRE)
AT E—ACE LTXMy/1.25 = 1.7 X 9960.49 / 1.25 = 13546 kN+m
AT AW 1.LTXVy/1.25 = 1.7 X 0.02 / 1.25 = 0.03 kN
6.1.3 HEDHEE
(N EHRIFVCDIEEL
JEMET TV DBRIEH OB £ = 355 N/mm® ( SM520C-H )
[EME7I DB MR b = ( 550 - 18 ) / 2
= 266 mm
EfGT7 TP DOIEE b/t = 266 / 44
= 6.0 = 8.9 = 0.37/ (E/fykfc)
= 0.37X 4 (2.05E+05/355)
(2)9xTDIgELL
¥ = 7 BRI ST D FFHEAE fow = 355  N/mm® ( SM490Y )
X7 N T OD B KR JE HE
Y o ST Zple = 1181.0 mm (EMERIY =7 b7 Db REEE)
U= 7 MRk A ERE IR O AV (Zple/hw)
o = 0.487
IR b = 1.9X{ (2.05E+05/355)/0.4 =  93.8

S g N O i KB

LM HR ST B B Ysc = 1196.0 mm
U= 7 MmN A ERE R O EI A
a = 0494 =
RKNBE = 102.2
JEMR DOIEE L h,/t, = 2423 / 18 = 134.6

(D25 (2) X, AV — W & HIET 5.

6. 1.4 HIFMAODEE
JERE XD T T 77

MnC/Vb
Mrdc = {

Mnc: (Bb—y (Bb*~4 4 bH)) /(22 b* v
SR KB 8T 7 M = Mnt/ vy,
I o alF T My = Min(Myge, Mpg)

b)

2.1 Xy (2.05E+05/355)/0.494

> 102.2

(2 b= 2 b0)

(1 _b> A _b0)

BEERBEDEIEL
1.25%% 815

RIERGE K-
fi75.3.4lREND
1SO[1997]D i i
RS AT

TS50 E B
HESIHERERT
EIZHETDLOL
L.ERIDBEHH
EHELRRD

U7 B KIBE
23R -#%5.3.312
TRENDHE ICRE
T BEHEEIROE]
BEEBETD

RUERTTE
5.3.3.2

AV H—WRTC

HBOT, i

Ak NN TR

NSV, Ko T B
RIZxHT DA
REL2D,
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SE2AR - A AR 5 B S A AT O EHEHEL ] - RIARRL

(1) EBICKAIZVEREOBITEER D Mnc = 25908 kNem

LY/ = VAV i)
Mnc = far*We S XN
fydf°Weﬁ' Xl/l/ﬁ\‘—[iﬁ‘@

AL A — Wi TCTHDT-H Mne = fydf Weff

= 35500 X 72978.8 / 100000 = 25907.5
H2Wrm e OEH
BRI NTA—S R = 1.05Xb/t X {fyk/ (kXE)}
75 Rfc = 1.05X275/44 X J {355/(0.425 X 205000)}
= 0.419

=7 : Rw = 1.05X2423/18 Xy {355/(23.9 X 205000)}
1.203

75V :be = (0.7/Rfc) 0.64+bfc/2
= (0.7/0.419)°0.64 X 55/2
= 382 cm

7x7 :he = (1.0/Rw)"0.8-hwl
= (1.0/1.203)°0.8 X 119.6
= 103.2 cm

kN+m

AoEEICED (V=T hyFEA)  Alm2) Y(em) AY(cm3)AY2(cm4) I(cm4)

JE#E 1 -UFLG 550 X 44 (Ms20c-H) 242.0 -2.2 =532 1171

390

1 -WEB 2423 X 18 (SM490Y) 436.1  121.2 52838 6401367 2133789

-1 -WEB 164 X 18 (SM490Y) -29.5 59.8 -1765 -105565 662
Bl3E 1 -LFLG 700 X 33 (SM490Y) 231.0  244.0 56352 13747180 210
> = 879.6 106893 20044154 2133728

Wrim & As = 879.6 cm2
Rl Es = SAY/ ZA = 106893 / 879.6 = 121.5cm

FREADMII2IRE—A N Iy = Z(AY2+]) - A XEs2

9188025 cm *

EfET7 7Y EEALE Yse = -4.4 - 121.5 = -125.9 cm
BlBET I FRERLE vst =  244.0 + 1.7 - 121.5 = 124.1 cm

JERET 72 TR R S we
5l T VT IR L we

9188025 / (-125.9) = -72979 cm?
9188025 / 124.1 = 74037 cm?

20044154 + 2133728 - 879.6 X 121.5°2

(Wef)
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2R A BAEIETR S FIE LSBT ORE B RG] - RAERL

XV ORRF MR ST A—F A b0 = 0.40
EUIOZIE RS 5T a, = 0.25
XD /T A—F 2b = (Mnc_ /ME)
= J/(25907.5 / 45525.8 )
= 0.75
BT ELVE ) O R tEAE Mnc_ = Mnc-fyk/fyd
= 25907.5 X 355/ 355
= 25907.5 kN+m
()EANERICHL THRIREMAZFIYOEEERCYERE—AV N Mg
Mg = C,; 7 °EL (Cyph+Cys B v {(CiohtChs B ) +w/(y 1)A+L?GJ/( = *Elw)}) /L*
= 1.132X3.14°2 X 20500000 X 155446.9 X [0.459 X (-151.65)+0.525 X 1.1389
+J7{(0.459 X (-151.65)+0.525 X 1.1389)"2+2244565380.49/(0.983 X 155446.9)
X (1+75072 X 7884620 X 2871.3/(3.1472 X 20500000 X 2244565380.49)})
/(750)"2/100000
= 45525.8 kN+m
v = 1-1z/ly
= 1-155446.9/9297588.6
= 0.983
BETAE R
fi2 5.3.6
FEflT— A MEE i Gy = 1132 X R R
MBI S EFRCBORBEWET 55« Cp = 0459 ERn R
HREIHCEAIAFUTEORBEMETHRK  © Cp = 0525 RULEIE, EfiT
T (R P B R A E DD B b o= -I5LT om g ol
BHFE—AVE
_ BETETISY
Wrim DI PrEE T & : B, = 11389 STHRET S,
Bz = {butahue* (bg "/ 12+hue (B ~hiir /4 betihp (be/ 12+, )Y/ (21,)
= {70X3.3X 124 X(70 ?/12+124 ?)+1.8X(124 4-122°4)/4 gﬁyﬁ%g%{%
-55X 4.4 X 122 X (55°2/12+122°2)}/(2 X 9297589) #9.3.1
= 1.1389
AW MELR IR : G = EA@X (1+v)}
= 205000/{2 X (1+0.3)}
= 78846.2 N/mm2
YU TFURUDER ¢ T = 1/3+ (bt +hyt, byt ®) jﬁjj‘/gj;‘—’
= 1/3X (55X 4.4°3+242.3 X 1.8"3+70 % 3.3"3)
= 2871.3 cm?
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ok B & BUEHER T EIIE S BT ORR ST EHE B - RATET

ZORUVEEK © Iwo= IpeTp e (hyppthye)®/ (et
= 61004 X 94325 X 246.1572/(61004+94325)
= 2.2E+09 Cm6
AW zs = Iy (hyythye)/ ()
(BIBET7 o oHLSHDIEEE) = 61004 X 246.15/(61004+94325)
= 96.7 cm
(3)BIERIZKAIYMEmDHITEER A  Mnt = fydf-Wt
= 35500 X 73731.9 / 100000
= 26174.8 kN+m
(D) IXYEH DRETRRIFTI A DEBE
1) EfEIC & DITTH B
Mnc/ vy b : (A2 b= 1 b0)
Mrdc = {
Mnc: (Bb— (Bb*421 b%)/ (24 b% yb) (1 _b> A b0)
Bb = 1+ab- (A _b-A _b0)+1 b
2b = 075 > Ab0 = 040 |Z&oT
Mg = 25907.5 X (1.65 -y (1.65°2 = 4X 0.75°2)) / (2X 0.75°2%X 1)

22167.9 kN+m

1+0.25 X (0.75 - 0.4 )+ 0.75°2
= 1.65

Bb

2)5|5RIC K BHAITH
M,y = Mnt/y,

26174.8 /1
26174.8 kN*m

1l

3)HIFH ADEE

My = Min (Mrdc, Mrdt)
Min (22167.9 , 26174.8 )
22167.9 kN+m

I

Vi X Msd/Mrd

= 1X13546.3/22167.9 =061 = 10 OK

oAy hE
DI5E . SIERAIAS
RRICES BEE
NRET—REH
BEENH DT
. ShFSEL
LTigEL Ty
Bo
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6. 1.5 BAMMODERE
AW I3RR SR SEE N T2,
Vrd = (Vcr+vt+vf)/ Yb

(1) TAMERBEICL>TREShIEAMN Vo = cotyh,
58.62 X 2423 X 18/1000

Il

= 2556.7 kN

A I8 Jr 5 : = Ly (1 w=0.6)
tod = (1-0.614(4 ,,~0.6))f,, (0.6< A =4 2)

= fvyd/ )‘ sw2 (‘/_2< 2‘ sw)

Te = 58.6 N/mm2 («/—2< lSW)

VT JEJE/NTA—=H: A, = hw-f{lz(l—vz)/(nz-kT)}-I(fwd/E)/tw
= 2423 X {(12X(1-0.372)/( = 2 X 5.76)} X ¥ (205/205000)/18

= 1.87

i = 4.00+5.34/ > = 4.56 (a,<1.0)
BE S AR -k w
PR ' { = 5.34+4.00/ «,* = 5.76 (,>1.0)

VT NRVOMEE:  «a, = L/hw = 7500/2423 = 3.1
ke = 576  (aw>1.0)

(2) FEENFBIZEH>THESINZEBAMA V,
Vi = ¢ ,h,-t,(sin 0 cos  —a sin® 0)
= 188X 2423 X 18 X (SIN 0.208 X COS 0.208-3 X SIN"2 0.208)/1000

= 607.8 kN

FHRIG S D0y = (1t o/ fyan) "My
= (1-(58.62/205)°0.6) X 355
= 188 N/rnrn2

REEASOESA 0 0 = 2tan'(1/ a)/3
2 X ATAN(1/3.095)/3

0.21 rad

Il

R

J-(c-c) /L)
= 3.095 X {1-(1618-1370)/7500}
= 3.0

@, =

2-17



24 - B PR AT B eSS AT OB E 5851 AR

TR UNE C,

T DEEMEITE— A

}_‘T:%fr‘ﬁ’7§‘/‘:/\ . Mpfc =

BIETTLY ¢ My

(3) EAMMODRE

= 2y (My/ 0 t,)/sin 0

(0=C.=L/2)

= 2X4(94.5X1000000/188/18)/SIN 0.208

1618 mm

2/ M/ o it,)/sin 0

1370 mm

fydfcbfctfcz/ 4

94.5 kN-m
= fgnbpty’/4

67.7 kN-+m

Vrd = (Vcr+vt)/ Yb

¥ XV Vi

(2556.7+607.8)/1
3164.5 kN

= 1X0.03/3164.5 = 0.0

. 1.6 GRICHEDRE

y AM./M,0) *H(V./V.0A/1.21
= 172x{(13546.3/22167.9)"2+(0.03/3164.5)"2}/1.21

0.31 = 1.0

355X 550X 44"2/4000000

355X 700X 33°2/4000000

IA

(0=C,=L/2)

2 Xy (67.7X1000000/188/18)/SIN 0.208

1.0

T—I =5 —
g AW RIEFIC
iFEZiF50
T, 70Vl
IS ABERLT
WA, VD]
HFTERD, o
T.VE=0L95,
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6.1.7 Dx7OMIFEBAMBEEEERDEE
KD Chwalla (7/37) OFBEREFE->TRETS,

="
>l
=

(tw/hw)*Z v g 0 o/ (425R)* ((1+ &) 4k, +V {((3~ 6 )/4k )+ (n /kp) W)
f#10.4.550b 2 1R

L‘r
R S

2 ETRBROENG S C b
¢ = ol/oc
= 178.1/(-179.1)
= -0.9944
VAW I EEILSTID ©on
n = t/oc
= 0.0007/179.1
= 4E-06
K5 FR 2 * . ERIDREE
LGRS - VB A
AEESA TS
ve = 1.25+(0.340.15¢)e**" (= 1.25) o B
= MAX(1.25+(0.3+0.15 X (~0.9944)) X EXP(-4.3 X 0.000004),1.25) |BZEIEHILTL
M. SHEOE
= 14008 'E’E-G%%o
[ENPYA): AN e RV :k, = 239
TAWIS TR 2RSS - kr = 5.76
FEMR DN L/ ST A—H : Rw = 1.203

V=7 O T & ABTRE BE A oD R A

v 0o/ (425R)%- [(1+ ¢) 4k ,+/ {((3- ¢ )/4k )%+ (n /kp) )
= 1.4008 X 179.1/(425 X 1.203)"2 X [(1+(-0.9944))/4/23.9+
SQRT{((3-(-0.9944))/4/23.9)"2+(0.000004/5.76)"2}]
= 4E-05

(18/2423)2
5.5E~-05 = 4E-05

(tw/hw)*
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2R B RAEEIETR T EESE M OREEHR B - Rt

6. 2 HX%E(BHTFREX)
6. 2.1 FIEEHLEEES

(MEEEH
7% B Wi : Pl Xk
[ 8 A5 B : L = 5500 mm
% Nl VA E = 2.05E+05 N/mm?
T ORTY v = 0.30
Wk oM EHREL - Ym = 1.00 MR
& ¥ ) _ S LB,
ERFA LR EK : v = 1.00 ARy
HEWIRK :vi = 100 ET5,
T MED MBI wammmpr EAMT
TETR gg ms ME WHEE R o R
fyk fyd vk fryd
+75200 550 X 71 SMBT0-H 450  450.0 260 260  N/mm*
FEHR : 2355 X 25 SMS570 450  450.0 260 260  N/mm?
ToF2: 700 X 74 SM570-H 450  450.0 260 260  N/mm?
bfL = 550
. biLl = 263
koo B
GIE il i
Py " h
=
& tw = 25 o =
=
(Tp]
v e
v ’[:‘ O 1l <
h h el
E
BAMTFL S
2
>
= =
Bl E
T =
4 JEAE v
ZEh | bfcl = 338 - I
bfc = 700 - £

6-2 FEMTEETT
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28w M B AR YR EC IS A AT O BRG] - RIARRR

)HHEFEENHEH
Alemd Y(em) AY(em®) AYXem®) 1(em?)
5198 1 -UFLG 550 X 71 (sM570-H) 390.5 121.3 47368 5745696 1640

1 -WEB 2355 X 25 (SM570) 588.8 2721019
JE#E 1 -LFLG 700 X 74 (SM570-H) 518.0 -121.5 -62911 7640553 2364
> = 1497.3 -15543 13386249 2725023
[*ﬁ@?ﬁ AS = 14973 sz
=TS = Es = TAY/ XA = -15543 / 1497.3
= -10.4 cm
BREHOMITE2IKE—AD I, = S(AYH]) - SA XEs?

13386249 + 2725023 - 1497.3 X (-10.4) 2
15949916 ¢m?

JEHET7 T2 R Y = -121.5 - 3.7 - (-10.4)
= -114.8 ¢cm ‘
BIBET7 P TR Yo = 121.3 + 3.6 - (-10.4)
= 135.2 cm
JEREZ 7 UREWTTEAREE W, = 15949916 / (-114.8) = -138937 cm®
SIETZ I DB NELRER W, = 15949916 / 135.2 = 117973 cm®

SIEH OB 2R E— A b

S
N
I

211517 + 306.6 + 98439

= 310262 cm?
h, = 107.4 cm
hy, = 1281 cm
ER v1 = (z/As)
= J (310261.8 / 1497.3)
= 144 cm
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F00F B & FUEIET: F B S A AR DR BB - AR
6. 2.2 HKithmA (ZREREMAHEE)
gn_.;;j:_: A —2> . >< . - _— = —_ ° ;&;ﬂﬂ%m%ﬂ%b
Sy ST E— AR 1.7XM,/1.25 1.7 X -19323 / 1.25 26279 kN-m{FEXTED LI
el AMTH LTXV/1.25 = 1.7 X 1854 / 1.25 = 2522 kN
e EEREE -
6.2.3 w_f_ﬁd)”% #i#5.3. 4RSS
(M EHEIZVCDOIEELL ISO[1997] DT
AN N
7T VBRIEN ORI £ = 450 N/mm® ( SM570-H ) XERNS
FERE7 I DEHHZEHIE by = (700 - 25 ) /2
= 338 mm
Efg 77 OMRIE bei/te = 338 / T4
= 4.6 < 7.9 = 0.37/ (E/fykfc)
= 0.37 X4 (2.05E+05/450)
(2)9x7DOIEER
¥ = 7 BRI I D FFHEAE frw = 450 N/mm® ( SM570 )
=28 N E OB RIRR ik
R D ST R Zple = 922.0 mm  (EMERY =7 b7 2B REEE |o%-frs.3. 3107

FI9RICZ LD T ) Mgt

Il

Mnt/ Yb

Min (Mrdcr Mrdt)

V=7 Wik A EREEIROFI A (Zple/hw)
a = 0.392
mKRIEE = 1.9X ./ (2.05E+05/450)/0.392 = 103.5
Jra o 7 NETE O i KRR L
RELM: T ST BT B Ysc = 1074.0 mm
U7 Wik BRI OEI AU
o = 0.456 = 2.1X{ (2.05E+05/450)/0.456
BRIEE = 983
JEAR DIEE L h,/t, = 2355 / 25 = 942 = 1035
(1)235(2) &Y, o o B S EE 5.
6. 2. 4 T ADERE
EREIC L DT A
Mnc/ vy (A b= 2 _b0)
Mye = {
Mnc- ( Bb—/ (Bb*41 b)) /(21 b* yb) (1_b> A _b0)

SNDMMITHT
DIEREBUROEIS
EERTD

avRINRE®
BANIBELEDHE
MNoav ok
HOZAIEEL
FYKRELH, E
bR c b i gAY
ELlEar ok
BIE DA HBPE
Ly, £1-. BEE
EriEmELLIC
=L Th31=
&, Tlday
IROREREEHE
LT3,
R E
5.3.3.212 X5

bty I =
M HIz kDR
2HBEEETOT
WA, ook
HETHI O,
6.28IZRT &S
Y, Bl ZE % e
DBRIRIZxS D
EADRETHD,
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AT M- A RERETRF EIE SEBRMTORF G FIfFR

(M EBICEBIEYEEROHITEER A Mnc = 64494 kN-m

foaeZ =NV AN i
Mnc = fydf'WC : Jray oI NEE
fydf'Weff XI/:/ﬁ"_ [*,ﬁ'fﬁ

2RI NETCH BT Mnc

fydf-Z
45000 X 143318.9 / 100000 = 64493.5 kN-m

YAMEWTTE B R OFE N
T T EERET IO ol = fyw/fyfc
REAR IS T = 450/450
= 1.000
BIET IV LEMET T P DBARIG
2 =fyft/fyfc = 450/450 = 1.0
ERVA TP Zn = hw/2+(Afc-fyfc-AfL-fyfL)/(2- fyw=tw)
= 235.5/2+(518 X 450-390.5 X 450)/(2 X 450 X 2.5)
_ = 143.3 cm
HRYEWT T B
Z = Afc-(hw-Zn+tfc/2)+ a 1Awhw-2-Zn(1-Zn/hw)}/2+ o 2AIL(Zn+tfL/2)

I

518 X(235.5-143.3+7.4/2)+1 X 588.8 X {235.5-2 X 143.3
X (1-143.3/235.5)}/2+1 X 390.5 X (143.3+7.1/2)
143319 cm?
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ot - A BUERER F IS RMTORR B - RARRR

IFD ORI <5 A— &

(I DRI EELR S

IV DHILE /35 A— 4

h VT 2 YN 7] DR P AE

A b0 = 0.40
ay, = 0.25

A b =y (Mnc_/ME)
= J(64493.5 / 234272.5 )
= 0.52

Mnc_ = Mnc-fyk/fyd
= 64493.5 X 450 / 450

64493.5  kN-m

(2) B ER I L TR A S FF (Y DR CYERE—AVE Mg

Cy1 7 °EL, [Cygh+Cyg B 4 {(Cugh+Coz B )+w/(y L)A+L*GJ/( = *Elw))}) /L2
1.365X3.1472 X 20500000 X 310261.8 X [0.553 X (~80.75)+0.406 X 8.2334
+4/{(0.553 X (-80.75)+0.406 X 8.2334)"2+3958502293.293/(0.981 X 310261.8)

X (1+550°2 X 7884620 X 17243.5/(3.14°2 X 20500000 X 3958502293.293)})

ME =
/(550)"2/100000
= 234273 kN+m
v = 1-1z/ly

0.981

SEE — A MR

1-310261.8/15949915.7

Cbl = 1365

WEFMICIOMEFEAMEDOHELMET5MHE ©  Cp = 0553

TTESMHICEIDIER PR OB IETAHEE  © Cy = 0.406
FrE/ERNMEL AW T .OOERE : h, = -80.8
Wrim DIERFREZ R & B, = 8.2334

B. = {bytyhy - (bfL2/ 12+hhw212)+tw(hhw214_hhwl14)/ 4“bfctfchhw11(bfc2/ 12+hhw112)}/ 2
(55X 7.1X132X(55°2/12+13272)+2.5 X (132°4-111"4)/4

—70X7.4X111X(70°2/12+111°2)}/(2 X 15949916)

= 8.2334
EABTTIEAR S

Yo7 FrRthER -

G

J

1l

E/A@2X (1+v)}
205000/{2 X (1+0.3)}
78846.2 N/mm2

1/3- (bfctfc3+hwtw3+bthfL3)
1/3X(70X7.4°3+235.5 X 2.5"3+55 X 7.173)
17243.5 cm?

cm

BERHAE &R-
fi2 536I12k3,

T Ak M

TOTIEREOR
HERWL-, FFE
ERGIEIX, IEdh
FE—AVMEEE
TlEEo50 L
BasFE—AY
FEETIETIS
DOTBET S,

1)

JEJBEREI AR
FA 20054 1K
#9.3.11c k3,

FHA LT —H
Tvr 8-6i2kB
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528w B & SRR T EICESA AT O ET SR - R

FRLYELK t o= Ielpe (hygrthye)?/ (e+y)
= 211517 X 98439 X 242.75°2/(211517+98439)
= 4E+09 Cm6
AR zs = Ip* (hythye)/ (et
BIETZZ RSO IEEE = 211517X242.75/(211517+98439)
= 165.7 cm
3 z L 3 T = - ) . BIBEARI o> #h i T
(3)BIERIZEAIIVYETEOBRIFE#ER S Mnt = Mnc 64493.5 kN+-m pikgionluild
(4) XY OFRETE T A DO BE
1) EfEI-LSHIFm A
Mnc/ v b (1 b= 2 b0)
Mrdc = {
Mnc® (Bb- (Bb*-42 %))/ (21 b vy b) (1 _b> A _b0)
Bb = 1+ab+ (A b-A b0)+ 1 b*
2b = 052 > 1b0 = 040 IZL»oT
My = 64493.5 X (1.3 -/ (1.372-4X 0.5272)) / (2X 0.52°2X 1)
= 62013 kN-m
Bb = 1+0.25 X (0.52 - 0.4 )+ 0.52°2
= 1.3
2)BI5RIC KB HAIFT
Mrdt = Mnt/'yb
= 64493.5/ 1.0
= 64493.5 kN+m
HMTFMADEE
M;¢ = Min(Mrdc, Mrdt) Wi it )Mrdic
) . ERC LB
= Min (62013 , 64493.5 ) FitHMrdek, Bl
_ . CN IS a2
= 62013 kN+m MrdtD/NEVNF %
BAT3,
v X Msd/Mrd
= 1.0X26279/62013 = 042 = 10 OK
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6.2. 5 HTAMMADEE
AW IR R G E- SR N 15,
Vrd = (Vcr+vt+vf)/ Yb

(1) BAMEEREICI>TRESNIBAMA V, = totih,
= 127.3 X2355X25/1000
= 7494.8 kN
BABTRIERE - = fiy (1 =0.6)
T { = (1-0.614( A ,~0.6))f 4 0.6< A= 2)
= fvyd/lswz («/_2< X.SW)

127.3  N/mm? (f2< Asw)

tv cr

VT BIENRTA—Z: Ay,

hy v {12(1=v ) /(m* kv (Eya/B) /ty
2355 X4 {(12X(1-0.3"2)/( 7 2 X 6.1)} X ¥ (260/205000)/25

= 1.43

; = 4.00+5.34/ a 2 = 5.01 (a,£1.0)
FEJEAREK : k W

"1 = 5.34+4.00/a = 6.1 (o, >1.0)

T 7RO o,
kp

L/hw = 5500/2355 = 2.3
6.1 (aw>1.0)

(2) MERAGICESTHESNLEAMA V.

Vi = 0h, t,(sin 6 cos § —a sin* 0 )

= 157X 2355X 25 X (SIN 0.273 X COS 0.273-2.1 X SIN"2 0.273)/1000
= 988.8 kN
RIS A 20 = (1-(t o/fyan) " g
= (1-(127.3/260)°0.6) X 450
= 157 N/mm2
FHE DB OERA 0 = 2tan'(1/a,)/3

2XATAN(1/2.3)/3
0.27 rad

o, = ayl-(C-C,)/L}
2.3 X {1-(2459-2091)/5500}
2.1
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TV ONE C. = 2/ M/ 0 4t,)/sin 6 (0=C.=L/2)
= 2% (431.2X1000000/157/25)/SIN 0.273
= 2459 mm
C, = 2V (Myp/ 0 t,)/sin 0 (0=C,=L/2)
= 24/ (311.9X 1000000/157/25)/SIN 0.273
= 2091 mm

TV OEEEIITE— AR ;
FEMETTYY 1 My = febete/4
450X 700 X 74°2,/4000000
431.2 kN-m
BIBRZTVY 1 My = fyabpty®/4
450X 550 X 71°2,/4000000
311.9 kN-m

1

‘ - - L= —5—
(3) BAMTHDEE AL RIS
BiTERITB0
_ T 770V
Vig = (VertV)/ v FRAIDMERLT
(7494.8+988.8)/1 AN
FTERN, Ko
8483.6 kN T, VE=0&93,

v iX vsd/ Vi

= 1.0X2522/8484 0.30

IIA

1.0

. 2.6 ARICHEORE

v HM,0/M, ) 2+ (Vo/V.05/1.21
= 1.072x{(-26279/62013)"2+(2522,/8484)"2}/1.21
0.22 < 1.0
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6. 2. 7 wxJMBIFEEAMIBEAEEERODEE
WD Chwalla (7/37) OFEEEREE->THRE TS,

(tw/hw)*Z v g+ 0 .,/ (425R) % [(1+ ¢ ) 4k .+ {((3- ¢ )/4k ) *+ (n /kp) H)

»-»-&7
[N LNy

2V ETFRBROER S S
o = ol/oc
= -211.1/177.0
= —-1.1927
VARG EERS D !
n = t/oc
= 42.8/177.0
= 0.242004
R 2R VB

vg = 1.25+(0.3+0.15 ¢ )e " (= 1.25)

= 1.2928
[EN VAL ope R E YL E T :k, = 239
VAW IR AR - kr = 6.1
EMR DIRE L T A—H : Rw
Rw = 1.05X2355/25X 4 {450/(23.9 X 205000)}
= 0.9480

U =7 O &t A BT BE A AR JE O R

vy 0o/ (425R) % (14 ¢) 4k, +/ {((3- ¢)/4k ) *+(n /kp) )
= 1.2928 X 177.0/(425 X 0.948)"2 X [(1+(-1.1927))/4/23.9+
SQRT{((3—(-1.1927))/4/23.9)"2+(0.242004/6.1)"2}]
= 8.1E-05

(25/2355)°2
1.1E-04 > 8.1E-05

(tw/hw)?

MAX(1.25+(0.3+0.15 X (-1.1927)) X EXP(-4.3 X 0.242004),1.25)

BETAEIZR
TEIFENARER
TS ELL
TTRY,

SEENIN
£7210.4.5H 2 1B

BERIDRLE
ISR EREE
NEESh TS
1=8, BERAEFE
NEVEREBD
BEISETILTY
M. SEDE
HThd.
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6. 2. 8 ERFHOWEMRKIZHNT HREE
(1) RERFF DA R EMTE 5
T E—Ah Myd = -19323 kN-m

e AN Vyd = 1854 kN
(2) BBIRERIFT 5
JERE I L BREAR BT /7
Mnyc/ vy, (L b= 1_b0)
Mryc = {
Mnyc* (Bb—v (Bb*421 b%)) /(22 b* yb) (L_b> 1 _b0)
51BRIZ LA BER T
Mryt = Mnyt/ vy,
XD DOREAR BT TR
Mry = Min(Mryc, Mryt)
1) EMBICEBFYREORKEIFREEMA Mnyc = 62521 kNem
far"We SN OAVAN: i)
Mnyc = fydf°WC =V aVAN 5[]
£ o Weff AL i

2 XN E TH D7D Mnyce

fydf+We = 45000 X 138936.5 / 100000
62521.4 kN+m

XV DR FHE L/ XTA—% 200 = 0.40

1T ORI REELR I a, = 0.25

Y oOME T A—4 A b =4 (Mnyc_/ME)
= J (62521.4 / 234272.5)
= 0.517

i S FEHETH ) DR AR Mnyc_ = Mnyc-fyk/fyd

62521.4 X 450 / 450
62521.4 kN+m

ZZTIIZERRIFD
W SRR L
TRETHHIL
PRAET5,
BESRRFEIE IR
=1.25%, B2
x4 AR REE
EZETHEE=1.7
ITEELRW,

MO RE LR
BROEFET
DEEZIT

T T, SRERNE
DRI IR
BEEITHIOT, H
PR &A2 DR Bl
FEUEM S 2R
TV,

TPEGEEH DOFRIR
i I ST
HHI ., [EMETZ
UUOMERE
Wesb R
FUEM % RD T
‘I \60
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2) BI3RIC LB (XY BN E D RRREE 7 E2ET

Mnyt

3) (XY EH DRRRBIT T D DRE

3-1) EHEIZ L HBEAR (7 1

Mryc =

Bb

A b =0517 > A b0 = 0.40

Mryc

8b

{ Mnyc/ v b

fydf-Wt

45000 X 117972.7 / 100000

53087.7 kN+m

Mnyc: ( Bb— (Bb2 41 b%)) /(21 b yb)

I+ab* (1 b-21 b0)+ 1 b’

IZEoT

(12 b= 2 b0)

(A b> 2 b0)

62521.4 X(1.3 -y (1.3°2-4X 0.517°2)) / (2X 0.517°2X 1)

59888.2 kN+m

1+0.25 X (0.517 - 0.4 )+ 0.517°2
1.30

3-2) 5IERIC K BRERHER 1T A1

Mryt =

I

Mnyt/ vy,
53087.7/ 1
53087.7 kN.m

3-3) B {RER T N DRE

Mry =

Min (Mryc, Mryt)
Min (59888.2 , 53087.7 )
53087.7 kN+*m

vi X Myd,/Mry

1.0X19323,753088 = 0.36

1.0

IA

PP O BRR
gl EHEMR T
HBHID, 5I5ETZ
UUDEIEREK
W bHRER S
FLUEM 1% R T
b \60

53RO RER dh
FMT, 3720
FER T /23
RELTWS,
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(3)BRE A BT S
DFER A MR S VE
fvydw = fydw/J 3/yb = 450/ 3/1 = 260  N/mm®
Vy = fuydw+Aw = 260X588.8/10 = 15297 kN
DR AT hDBE
y i XVyd,/Vy
= 1.0X1854/15297 = 0.12 < 1.0
@EHENEDRE
v AMyd/Mry) “(Vyd/Vy)3/1.21 <1.0
= 12X{(-19323/53088) 2+(1854/15297)"2}/1.21
= 0.12 < 1.0
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F7E KRBEFRKEOHEEE
7.1 XREFR(EITRXE)
7. 1.1 KRDOEZE

B \
. ¢
=
A by A
b; by +2h, b;
B7-1 iR
FRIR DA MBI E R IZRED,
bet2Xh, = 550+ 2 X 120= 790 mm
b, = 2575 — 790 / 2= 2180 mm
b, = 6000 / 2 — 790 / 2= 2605 mm
M ME:
1 = 08 XL
= 0.8 X 50.0 = 40.0 m
b,/1 = 2180 / 40000 = 0.055 ( 0.056 < b/l
‘. 2':: {11_2(b1/ 1)}><b1
= ( 1.1 — 2xX 0.06) X 2180 = 2160 mm
b,/ 1 = 2605 / 40000 = 0.065 ( 0.05 < b/l
Soo A= {1.1—=2(by/ 1) } Xb,
= ( 1.1 — 2 X 0.07) X 2605= 2526 mm
B = A,+A,+te= 2160+ 2526 + 790 = 5477 mm

< 0.3 )

< 0.3 )

ER1L.2.48 8,

TR 5 E15.7
Wwknl, FEpit
REEOBEDE
&, PR A
FELTWBERE
DIEVWVA Zhiga B
BIENTED, L
ML, I TIE
HEERICRESZ
ez,
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7.1.2 WmEmET
(E&EHEH
i JERAR
RIA ZhiE B = 5477 mm ~ 5477
PRI t, = 320 mm - g
NFE hy = 120 mm
/) - MREREE  od = 40 N/mm* o)
—t U.Flg
ii YER#HT 550 X 44
REARIS I BE
HMH £,(N/mm?) S Web
E750%7 SM520C-H 355 Q 2423 X 18
v:7’ SM490Y 355
F750Y SM490Y 355 L.Flg
YoriREk E = 2.05E+05 N/mm? 700 X 33 ;;%f{fff@
Jo
iii ) #h o FREL X7-2 EHTE T
HOEWREL yi = 10 iﬁ@’f%ﬂiﬁﬁj
MEHMRE ym = 1.0 L5,
Q)& BHEHITFE—AVIDETE
Amm® ymm) ¢ (N/mm?) P&N) M;(kN-m)
1 —slab & 5477 X 173 949249 -86.66 34 -32274 2797
1 —slab F 5477 X 147 803256 73.34 0 0 0 |mpos|Eas
1 — Uflg 550 X 44 24200 288.67 355 8591 2480  [HEEART S,
1 — Web 2423 X 18 43614 1522.17 355 15483 23568
1 — L.Flg 700 X 33 23100 2750.17 355 8201 22553
1843419 0 51398
L¥tEiFE—A R M, = 51398 kN'm
ESTAES = Dp= 0 mm (FSCEIIFEBRNICHS)

PRIR L DB thSIEl  xpl

Ns/ (0.85 X fsc X B)
32274 X103 /(0.85X 40 X 5477)
= 173 mm

X 7-3 HSLHRATE
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QIRE—AVIDEE

i EFETEEE
(St ]
Alem®d  vlem)  Ay(em®) Io(cm®)
1 — Uflg 550 X 44 242.0 -123.4  -29851 3682474
1 — Web 2423 X 18 436.1 2133789
1 — L.Flg 700 X 33 231.0 122.8 28367 3483653
) 909.1 ~1484 9299916
§ = Ay/A= -1484 / 909.1 =  -1.6 cm
= ZI,—A-6° = 9297494 cm’
Vo= —123.9 cm  (iz#l~ E770Y Big)
yg= 126.1 em  (HIZH~TF770V Fi)
[GrriE] (n= 7)
Alem®)  ylem)  Aylem®)  Iplem®)
1 — slab 5477 X 320 2503.6 -153.6  —384425 59242026
1 — steel 909.1  -1.6 ~1484 9299916
) 3412.7 -385908 68541942
§ = Ay/A= -385908 / 3412.7 = -113.1 cm
I,= Z,—A-8% = 24903622 cm*
You=  756.5 cm (F Sz i~ KRR %)
Vg= 245 cm (IS~ FKRIRTR)
You = —12.5 ecm (32~ 7700 Eig)
Vg = 2375 cm (RS2~ TF770V T )

iDBRRE—AVIDEE

M M M
br , Vb2 . Map _ R,
Wie Wir Wsr

My, = Mp;, + Mp + Mpp

ZIT,
Mp, : AEATFEREICLDEITE—A
Mpy, : BRUAIEREICLDHEITE—A
Mpp @ BERETFE—AMIET DO INE— AR
Wye @ SHHTBTE O WrimfRik
WLT . é\ﬁi%ﬁwﬁﬁ%&z WST
F, : BRISAE = 355 N/mm®
M, o BERéFE—A b

=
©
I

1.0 X 9961 =
1.0 X 2282 =

9961 kN+m
2282 kN-m

=
S
i

AASHTOTIEW,;
DY T FREL
#73n"ELTLY
B
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T
Mp; 9961 X 10°
= = 135 2
Wae | 73742 X 10° N/mm
Mpa 2282 X 10°
= = 22 2
Wir 104844 X 10° N/mm
Wye = L /yq = 9297494/ 126.1 = 73742 cm®
Wi = 1, /vy = 2.5E+07/ 2375 = 104844 cm®
MDI MDZ
Myp = (B, — - ) X W
AD Y WNC WLT ST
3

= ( 355 — 135 — 22 ) X 104844 X 10

= 2.078E+10 Nemm
= 20775 kN-m

Mot = Mpr + Mpy + Myp
= 9961 -+ 2282 4+ 20775 = 33018 kN-'m

ko5
Mp; 9961 X 10° )
Wae 75030 x 10° 133 N/mm
M 2282 X 10°8

P2 = = 1 N/mm?

Wir 1996998 X 10°

Wye = L/ye = 9297494/ 1239 = 75030 cm®
Wir = L,/ Ve = 24903622/ 12,5 = 1996998 cm®
MDI MDZ

My, = £ — — X W
AD ( y WNC WL’]‘ ) ST
= (355 — 133 — 1 ) X 1996998 X 10°

= 4.415E+11 Nemm
= 441529 kN-m

Myop = Mpy + Mpy + Myp
= 9961 + 2282 + 441529 = 453772 kN'm

R E— AU ME, LTI P 0/nEWNEZ VA,

M = min(Mybot N M

y ytop)

M, = 33018 kN-'m
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QMTE R 7 D E
DERIIVIREL

FEMGT T OBRIE N ORI £, = 355 2 ( SM520C-H
o SR N/mm”  ( ) PR 5215,

[EREZ OB H%EME by = ( 550 - 18 ) / 2 IBE, ST OMT
= 266 mm H X2, &
EHETZ T DIRELL be/te = 266 / 44 ggzgéﬁso

= 6.0 < 89
= 0.37 X J/ (205000 / 355)

i)z IMEEL
'7::7“%%5573 0)%‘@1@ fykw

by (20 | E
tw fy

=N TS - N Y =N L B ASERER N

355 N/mm® ( SM490Y )

o
(=3

&= 7 B B SR A CHBIOER
« N B SUUNHTHR
o = 0.00 (PIENIRRANIZHD) %T:Zcorué

LD RIRPIZH DT U =7 COHEIF TR

i), i) OWEIY, v I EHET D,
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7.1. 3 HIFIZNTHRE

(IMERA
AEEIERE My = 9961 kN-m
BRATETE My, = 2282 kN-m
EE M, = 11495 kN-m
() KErmE H
M = L7X My +Mg+M)
= 1.7x( 9961 + 2282 + 11495 )
= 40355 kN-m

EImBHITFE—AVL

YRV B — A hD0.IfE LR T — A FD1.MED/NINIFHET B,

0.9M,
1.3M,

0.9 X 51398
1.3 X 33018

(4)RETHEF T F

M4 M, /vy
42924 1.0

42924 KkN-m

(GIE R R %

= 46258 kN-'m
= 42924 kN-m

= 42924 kN-m

PRI BB M RSl coo BRRE X, = 173  mm

KRz ateem
mSt
(EXGEES

OHTRENRE

'yimeax/Mrd = 1.0 X
= 094

h= 2980 mm

x;/h= 58 % < 15%
B = 1.00
40355 42924
< 1.0 OK

ECEAASHTOD
5 DO EE %
Bl

ECIZREV >, B4
RS EROHLB LS
SOBTT A DI
BWE1T5, BikH
ik, =R A E
15.2.21Z95¢9,
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7.1. 4 BAMRICHTIRE

(WERA
AFRHIFEHIE Vo = 563 kN
AFRILTETE Vi, = 123kN
1B V, = 666kN
Q) KW H

Vl‘nax = 17X(Vd1+\/d2+\/1)
1.7 X( 563 + 123 + 666 )
2298 kN-m

RrEANREDRE
Basler®o &2 AWV CRREZITY,

v, 7, J31-1,/1,
— +_c
V, 7, 2 Jl+a?

To @ BAWTERISSE
Ty BREAWISSIE
V, o BEROBRE AWTRE
a  TAIR(£3.0)

{ T, (t.,=087,)
Te =

Josrr, (t.=208¢7, )
2

’E (t,
7, =k, ————-| >
120-vH\ 5,

v @ ATV (= 03 )

K = ) 534400/ a®  (azl)
: 4.00+534/ o  (a=1)

a= 7500 / 2423 = 31 .. a= 3.0
kg = 5.34 + 4.00 / 3.0 2 = 578
r? X 2.05E+05 18 | 2
= 578 X X o — - 2
Fe B x (1= 032 < Zm3’ 59 N/mm
ty=" o, /3 = 355 /)3 = 205 N/mm’
0.8 X T y= 0.8 X 205 = 164.0 N/mm2 = 1t, = 59 N/mm2

T - TeT 59 N/mm2

RYE R E
15.2.4129€,
JSSC# %t Basler
Az kv A Wi
SEEHTB
¥, JSSCRRIZ
HECT-dhIFm AL
BEBENTH
5.
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Vo= 1yb,t, = 205 X 2423 X 18 = 8939097 N = 8939 kN

59 «/_3><1—59/205

V, = _
= 8939 X { ot — T 1+ 3'02)} 4321 kN
Vrd = Vr /yb
= 4321 / 1.0
= 4321 kN-m
YU EID,
YiXVi Via = 1.0 X 2298 4321
= 053 = 1.0 OK
. 1.5 HIFEEAMBREREICNT SRE
AFABRIRNC KV REZTT,
Mupag 1 Vinax |
4 max max —
ylx{[Mrd] ~ [vrd]} !
40355 | * 2298 | ¢
4 = <
1.0 *x {( 12974 )+ 4321) } 09 = 1.0 OK

EHER
15.2.5DE 5%
By, FE L
1.0&33,

w7, BEO
AW T8
U7-JSSCRELR
U7z, &5HER
TEEMRENTH
b,

BT, #hiFe
B AETDOFERI5R
EERE2RALLT
WA, EEMA
7 ) ril=1 )
WTETREZTDE
ESEL RSy =
EENMLETH
D,
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7. 2 HEX R (BRIFRXED)
7.2.1 HEGHLGERE = S
_ 1 i@l @ @ e @ Goeee
HEBWbmE : PlEALE 3 S
[ E S EEERE 5000 mm —
FERRE . 320 mm
NFE . 120 mm S
PRAR=L 27U — DR SR MEREE ¢ 40.0 N/mm? S
PR RREC 18575 FE - D22@ 125 mm
FTEB - D22@ 125 mm . .
M DIEARTREE osyk = 450 N/mm® (SM570)  [7-4 EHiE T
B ORBRIRIREE  oryk = 345 N/mm?® (SD345)
W EMREL vi= 1.0
ERA R yb = 1.0
MEMZRE M yms = 1.0
g ymr = 1.0
FAA DFR RN IR BE oy,f = osyk/yms = 450 N/mm®
BRAS DR FFEIR TR EE oy,r = oryk/ymr = 345 N/mm>
(2) ERKRDEZNE WR11.2.48 0,
IhIE I T T RES ZHERAFETIC
PRIR DA IR EE R IZHED, D A
a a= 790 FEOBEDES.
TULSET N
\\\\\\\\\\\\\\ \\ N //§Vv La\fawffﬂyf:
: STES, LA
Al == ‘ A2 ‘ e L. coClisi®
ME AT
< bl o 2b2 1 o ‘ Hﬁgﬁ E]?:-fiﬁ
BLUAHTHRE
——— D RERELTLNBS
X|7-5 DG fE LB RHE D
B7-5 RO H 3 SIRIC RS A
BNEEZ DR,
REROHEANE bl = 2575 — 790 / 2 = 2180 mm @tﬂt{fwlﬁv
b2 = 6000 / 2 - 790 / 2 = 2605 mm ”
a = 550 + 2 X 120 = 790 mm
bsO = bl +b2 +a = 5575 mm
S E 1 = 02x (L1L+1L2)
= 0.2 %X ( 50000 + 60000 )
= 22000 mm
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H—FWE : Ll= 500 m H-%EE : L2 = 600 m

RIROFIEZIE b1/l

2180 / 22000 = 0.10 >0.02 & <0.30 Xb

A1 ={1.06-3.20b1/D)+4.5 b1/ 2}bl
= {1.06 - 3.2X0.1+4.5X0.1°2 } X 2180
= 1716 mm
b2/1 = 2605 / 22000 = 0.12 >0.02 & <0.30 KV
22 ={1.06 - 3.2 (b2/]) + 4.5 (b2/1)’2 } b2
= {1.06 - 3.2X0.12+4.5X0.12°2 } X 2605
= 1939 mm
R DH ZhiE bs = A1+ A2+a
= 1716 + 1939 + 790 = 4444 mm
(S HEEE
Alecm®  Y(em) AY(em®) AY*em®) I(cm®)
1 -SLB 4444 x 320 14222.3 -152.9 —2173877 332277125 1213635
35.6 D22 125 @ 3.871 (cmd 137.6 -162.9 -22414 3650129 0
35.6-D 22 125 @ 3.871 (cm®)  137.6 -142.9 -19661 2808622 0
1 -UFLG 550 X 71 (SM570-H) 390.5 -121.3 -47368 5745696 1640
1 -WEB 2355 X 25 (SM570)  588.8 0.0 0 0 2721019
1-LFLG 700 X 74 (SMs70-H)  518.0 121.5 62911 7640553 2364
AHRRT BRtE 2V—7 BRI SRS +ER
$AWE n = 7 n =14 n = 21
A WFERE(emd) 1497.3 3529.0 2513.1 2174.5 1772.5
E :E.OZLE (cm) 10.4 -83.6 -55.6 -40.5 -15.0
I :WIEEcmY) 15949910 39091146 32162659 28432572 22172880
de : E D~ BRI O - -69.3 -97.2 -112.4 -
Yeu : B~ (B - -85.3 -113.2 -128.4 -147.9
Yel :Tota~BRIT FiE (FEREER) - -53.3  -81.2 -96.4 -127.9
Ysu : B~ L7500 ki -135.2 -41.3 -69.2 -84.4 -109.9
Ysl (B~ F7I0 O Tl 114.8 208.7 180.8 165.6  140.1

Zu  E7T v bimlrEfR . -117945 -947570 -464452 -336908 -201789
Z1 - U Y TiRbE R 138974 187267 177939 171687 158244
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7.2.2 FHREtHEA

(1) BRIFE—AVE
A LRI FERT
B R SEATER
BT E

-19323
-4192
-9043

—-32849 kNm
=7126 kNm
-15374 kNm

1.7 X
1.7 X
1.7 X

1.7XMd1
1.7XMd2
L.7XMI

I

HEBFEAMITE—AT  Mmax = 1.7XMdI+1.7XMd2+1.7XMI”
= -32849 + 7126 + -15374
= -55350 kNm

(2)EAHA
A RRATSEAT E
B R FET
B RRBIEWE

3153 kN
702 kN
2327 kN

1.7 X 1854
1.7 X 413
1.7 X 1369

1.7XVdl
1.7XVd2
1.7X VI

Il
1l

Vmax = 1.7XVd1+1.7XVd2+1.7X VI
= 3153 + 702 + 2327

= 6181 kN

7.2.3 AV /oav RO HIE
(1) EBHE—AVIDFE
i )BEHMDEHEA

(FTEHER)

—> Pru
—> Pr|

—> Pt f

(=)

—> Pry

—> Pt f

9 —» Pt,w

o | «—APc,w
£

<« Pc, f

—> Pc,f

X7-6 £¥MEE—AVFOFE

4748 kN
4748 kN
17573 kN
26494 kN
23310 kN

13764 X
13764 X
39050 X
58875 X
51800 X

345 / 1073
345 /1073
450 / 1073
450 / 1073
450 / 1073

I
1l

ERIESEAS  Pru = AruX oy,r
TRIEASH  Prl = ArlX oy,r
o5 Pt,f = At,fX oy,f
e Pw = AwX ay,f
ToFov Pe,f = Ac,fX ay,f =

1l
1l
1l

11
1l

R 215,212
eV, SRHTORTE
Ro%179, £
FOIZIX, JSSCRRZE
W€D,
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iR IBMUEBEDHE
Wit D YBME F1 % LA A o T R/ NEE RS ME M T ST B 2 W3 B,
Pru+ Prl+ Pt,f = 4748 + 4748 + 17573 = 27069 kN
< Pw + Pc,f = 26494 + 23310 = 49804 kN i)

YR SIENTY = 7 NIZH D,

V=T BIRinbOBME RS E Y i3, KRR THESNS,

Y = bw/2X{(Pc,f-Pt,f~Pru-Prl)/Pw+1}
2365 / 2 X{( 23310 — 17573 — 4748 - 4748 )/ 26494 + 1}
1010 mm '

513877 Pru+ Prl + Pt,f+ Pt,w
= 4748 + 4748 + 17573 + 1010 / 2355 X 26494 = 38437 kN
Pc,w + Pc,f

= 1345 / 2355 X 26494 + 23310 = 38437 kN

JE# 7
FlaRFE—EL,

i) EBHE—AVF Mp DEH

dru = 1010 + 71 + 120 + 60 + 200 = 1461 mm
drl = 1010 + 71 + 120 + 60 = 1261 mm
dt,f = 1010 + 71 / 2 = 1046 mm
dt,w = 1010 / 2 = 505 mm
de,w = 1345 / 2 = 672 mm
de,f = 1345 + 74 / 2 = 1382 mm

Mp = druXPru+ drl XPrl + dt,fX Pt,f + dt,w X Pt,w + dc,w X Pc,w + dc,fX Pc,f
= 1.461 X 4748 -+ 1.261 X 4748 -+ 1.046 X 17573
+ 0.5056 X 11367 + 0.672 X 15127 + 1.382 X 23310
= 79426 kNm

Q)EMWIZUTDIEEL

JEMET7 I ¢ bf = 700 mm
JEfE7IVE - tf = T4mm
EfGT TP DY TR : E = 2.05E+05 N/mm’
JERETZ 7 P DREIRBEE : oy,s = 450 N/mm® (SM570-H)
[EHET T P OIRE

(bf-tw)/@tH = ( 700 - 25)/( 2 X 74)

= 456 < 9.26 = 0.4344 (E/fy)
= 0.434 X v( 2.1E+05 / 450)

Yo URIT, B
R E3 420
90
EHIRFEL5.2T
I ZERHT DM X
SOV, EC,
AASHTO., SO,
+AR%¥%LPart A,
BRREBBAEN
TUVWBH, fthEL
DESELDT
b, ZIZTIXISSC
REIIAWH X
LT,
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(3)' 9z DIEEL
U7 EMEEE ¢ bwe = 1345 mm  (R¥EMERR)
iy =} : tw = 25 mm
T T DY T R : E = 2.05E+05 N/mm’
U7 DERIRE ov,s = 450 N/mm?® (SM570)
U7 OIEEL bwe /tw = 1345 / 25
= 53.78 >  35.43 = 1.66y (E/fy)

= 1.66 X v( 2.1E+05 / 450)

(4)EMmIZUOEERED T IIEE L DOEREEF
bwe / tw + 3.63 (bf — tw) / (2 tf)

= 1345 / 25 + 3.63 x( 700 -

59.12 = 2.77/ (B/fy =

25 )/(
2.77 X y( 2.1E+05 /

2 X 74)
= 71.0 > 450 )
(2)736(4) &b, Jvar r N EHIET 5.

ZNED ., IEITE ORI KR A2 5%1T 5, a7, 1 XM
(EdTRKE) #2BoZ L,

7. 2. 4 ¥BBRFAKEOHIFIZHTHEE
& R SR BED BT TR ML, 2o ar R R LV T ORI LE 5,
Doultf £ olutw DIHFE
& __0 ult,f

My ovy,f

@oultf > olutw DIBE
TROR 5L, Mr Z2E H,

e @ @@ @ e e @ oru
@@ @k @ @ e @ o I‘l
- L f l g t,f
5
g = ot,w
EERVA
[3)
m
o ult,w
L 1 L
o ult,f

B7-7 ¥ RRFIREDOIEH 50 (QDEHE)

JSSCRETIIE
e o NRELL
LU TIRED
FRBEBAFRIZ OV
THERPREN
TVDH,
AASHTOTILM
FE OB G
RNEIRIREN,
FEEARIR AT RE
F QY AN

Wi Ky DS
LD, R
=ladinpalG-1:ilva
) 13JSSCIREIT
PEVEHT 3,

ST S5 N VAN
SREETRENE
DB, K3~y
y—tDHy—7%
BRINEEDE
ZiTINSWN =0,
EELECCTIRAE
B3 B, £ T, fF
EEHEF1.7(DHL)
ETB,

¥, Wi X 45 As
I N D&
FVXEAHT + SRAR I
BT 528
REEDE R REL
725,
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Mr : BHIFT A
My : BERE—AH
oult,f : JEHET I OKRRE
oult,w : U7 OKFITIRE
oy,f : JERET TP DBARIREE
ot,f : RRRDFIEIZL VRN
otw : HKRREOFEY=TIES
oru : EBFEEO B SI8kHIGT
orl : HERRED THIES I8N
Be : HSZEADDJERERIY =7 Sl T R
Bt : HSLEIHLEIRMY = 7 Sl & T FEg
yru : FSTEEDD_EIES S8 £ T o BEEE
yrl : HPSTEES TUIES A 8K £ O RRRE

(NEFISUOP DR EERE
oult,f = min ( oult,fl, olut,f2)

oult,fl : FEHETZ 7Y OREERE
oult,f2 : JERET T PO RN R SR EE

I VERISUPDOIEERAE
UToRIzkvE T3,
oult,fl { 1 Af=0.2
oyt L 1-0.412X(1f-0.2) 0.2 <Af=1.415

Af =V (oyf/ oef)

oef : TR SIE
_ niXE bf 2
12 [ L ]
E : FHET7I OOV TR
bf : EMFTTVNE
L : EfET7 I Y ORDERE (=B E S EERE)

BRI BRI T o LRY,
ocef = p2 X 2.06E+05 / 12 x( 700 / 5000 )?

Af

JC 450 / 3305)
0.369 >0.2& = 1.415 &V

EmISOTOE
EEfRsRELJSSC
HEICEHAAYL
LM=&., JSSCE
ETR—RELT
WAXERDIZHED
WTEHTAIE
&Li=,

EHAKHIZ, JSSC
AEICEHERXN
RSN TNDEES
IEFDOXERWS
Z&&L. JSSCEH
EITFHHEM L
BEIXXERDO
HMERXEALS,
JSSCEFELHk
NTIFRERXNR
o TSI,
CO KRS fREE
EQ[—’-T:O
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oy,f X{1-0.412X(Af-0.2)}
450 x{ 1 - 0.412 x(0.369 - 0.2 )}

o ult,fl

i) EBISoC ORI EEARE

UToRICIWEH 45,
oult,2 { 1.0 ’ AF=0.7
oy,f (0.7/ af)oe AE> 0.7

oef : WBEREIRISSE
2 2
- Ko x—F X E [ZthJ

12X1-p? bf

Ke : FEEJEIRE

= 0.425
u  FEHETSLTORT YU
= 0.3

BAELHERRIIELToLEY,
oge,f = 0425 X 2 X 2.06E+05 /{12 x( 1 - 0.3 "2)}
X( 2 X 74/ 700 )

3520 N/mm”

Af =4C 450 / 3520)

= 0.358 =0.7 IV
ocult,f2 = oy,f
= 450 N/mm’
i) ISV DRBEE
i), ii)&b,
oult,f = min ( o ult,fl , olut,f2)
= min ( 418.7 . 450 )
(2) 97 D FEIFIRE

U =7 3K 2372 | BEARIE OB THBISh T 5720 | EEAHEIB
EETTTUVTHENT ARV ZRRIT, LT OGIREBIC KL Tl iR Ez
%&‘?‘50
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)z ORBEITEEDHERZE
(B (F (¢=-1)
oult,wl { 1 Aw = 1.0
(1.0/ Aw)°®™ Aw > 1.0

oy,W
Aw =J(oyw/ oew)
ge,w . M R s 7 FE
2 2
- Kb X w“XE . tw
12X(1-p1°) bw

Kb : EEEAREL

= 23.9

u VLT DORTIUH
= 0.3

tw '717@

bw : U7 EHE

oy,w : U7 OBRRIRE
¢ = — (FILELEBRBIRE TOMERE / H ST HIN O E MR £ TORRE )

bHIFEER(-TS P =-1)
oult,w2 _ { 1 2w = 1.0
(1.0/ Aw)"™ 2w > 1.0

oy,W
1_ 2
Kb = 23.9 X [T‘b]

(EHE(Y=1)
oult,w3 _ { 1 Aw = 0.7
oY,W (0.7/ 2w)"8® Aw > 0.7

Kb = 4.0

(DBRIFEME (1= Y =1)

oult,wd = 1+ ¢ 1-¢
2X gult,w3 2X ¢ult,wl

i ) P EHIE DRTE
LT DAT 7 CHTEIL B 2R ET D,
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<STEP1> HiHTIKEETORAREDES

O BRHIFEA EICLDIGHZEH,

O I 1EWESRE v %35,
<STEP2> #ifi+ & FHME TOIS HKEDHE H

O AR IEME, BLOTEMEIZLDIE 2 H,

O ISHARE ¢ ZIREL. Vo7 OIS 1E—KT2ETIENE EfET 5,
<{STEP3> STEP1&STEP2DIG ADFIMSHIEIEERDD

O IS AR ¢ (IZHOWTARELIMELFH BRIV R THIZ 2R T D,

/ g X0,

x a‘\]{‘ A%
}/ X O-sc,f 5 x O-vc,f O-c,f
<STEP1> {STEP2> <STEP3>

X|7-8 )& F1 53 AASTEP (U = 7 O#& R dh i 58 BE)

<STEP1> HiHTIKEETOIE AKEDEH

8. 2. 1(Q)WrmmzEE. BLT8. 2. 2(1) REHHFE—A R Y
-19323 / 15949910 x( -1352 + 71)x 10 2 =
-19323 / 15949910 x( 1148 - 74)x 102 =

155.2 N/mmz
-130.1 N/mm2

ost,w =

0 SC,W =

&—?‘50

EMAEIL. v = 1.0
= 130.1 =

1.0 X

v X o sc,w 130.1 N/mm?

<STEP2> HHT+&FETE CORAIREDCEH
8. 2. 1(3) W&, BLUS8. 2. 2(1) FEH#hiFE—A Y

ovt,w = -13235 / 22172880 x( ~1099 + 71)x 102 = 61.4 N/mm’
ove,w = -13235 / 22172880 x( 1401 - 74)x 102 = -79.2 N/mm?
¢ = — (PG5 RGIRE COMERE / T Srdlhh b EMERIR £ TOERE)
= —dt/dc
= -0.899  HRETS,

I hEEH
THGEEDHE
;,Tre%z rZ&1.0&L

INSAEA] R R

W RELTZE
LHAEMRRETR
RGE,. %7
AHETHEIRLET

BHET,
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) 1- 2
Kb = 23.9 X [—-"i-]
2
=239 X{(1 - -0899)/ 2 )
= 21.5
2X t 2
cew = Kb x —= =B [
12X (1-u9) bw

21.5 X 7%X 2.06E+05 /{12 x( 1 -

0.3 "2 )} x(25 / 2355 )2

yXaose,w+ EXovew=oc,w= oe,w &£V

oe,w— vy X 0Sc,w

E:

0 VC,W
( 449.9 - 130.1)/ 79.2
4.037

<{STEP3> STEP1:(STEP2DIG DML ELZRDS

otw = y Xost,w + & X ovt,w
= 1.0 X 155.2 + 4.037 X 614 = 402.9 N/mm2
gc,Ww = 0oew
= 4499 N/mm2
Bt = 4029 /( 4029 + 4499 )X 2355 = 1113 mm
Bec = 449.9 /( 402.9 + 449.9 )X 2355 = 1242 mm
dt = Bt+TVC = 1113 + 71 = 1184 mm
dc = Be+TF6 = 1242 + 74 = 1316 mm
¢ = —dt/dc = - 1184 / 1316 = -0.899 {LELIEE—E,

iz DRBHITFREDHFEHER

¢ = 0899 XY (DT FERC1=Z9 =)
1
oult,wd = 1+ ¢ 1I-¢
2X gult,w3  2X gult,wl

F79°. olut,w3 2R A,
oult,w3

1
{ (0.7/ Aw)"%®

oy,w

CRGEh5,

Aw =0.7
Aw > 0.7

2¥., —EREL
72<Th S HO
DNEVDBIRS
AEL ¢ BRDBZ
EMTES, Lo
L. SrEOEME
EIREROMERLRY
IS, KHE
FICIE—EERS
AEARELT,
FERRL—HL
TWDBIEZFER
THHFEELTH
B,
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nZXE tw 2
oew =
12X(1-p?) [ bwc}
= 4.0 X %X 2.05E+05 /{12 x( 1 — 0.3 "2 )} x(25 / 2355 )
= 83.5 N/mm?
oy,w = 450 N/mm®
Aw =4y (oyw/ oew)
= J( 450 / 83.5)
= 2.321 > 0.7 &b
oult,w3 = oy,wX(0.7/ 2 w)0.86

450 x( 0.7 / 2.321 )08

KIZ, olut,wl 2K 3,

oult,wl { 1 Aw = 1.0
oyw L (10/ 2w)"" Aw > 1.0
_ n°XE tw 2
7ev - 12X (-2 [ bwe ]
= 23.9 X %X 2.05E+05 /{12 x( 1 - 0.3 "2 )} x(25 / 2355 )
= 499.0 N/mm?
oyw = 450 N/mm?
Aw =y (oyw/ oew)
= J( 450 / 499.0)
= 0.950 <1.0 &V
oult,wl = oy,w
= 450 N/mm’

PLEEY. oult,wd Z3RD D,

1+ 1 + -0.899
¢ = = 0.0003
2X ¢ ult,w3 2 X 160.5
1-¢ 1 - -0.899
= = 0.0021
2X o ult,wl 2 X 450.0
olut,wd = 1 /( 0.0003 4 0.0021 ) = 412.5 N/mm>
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() HTDBRIFT A1
(1), (2) &b,
oult,f = 418.7 N/mm?
412.5 N/mm> oult,f > oult,w £V

o ult,w

@oultf > olutw DIBEH
THRORSIH5AEY, Mr ZE H,

@ @ e @ @ e Porees
e @ @ @ @ @ e @

L 1

+
VXSs/e, M40 e
[ ] L L
7xo-sc,f ﬂxo.vc,f

X7-9 S 7153 #STEP (M1 0 g F it /)

v Xagse,f+ n Xovef= oult,f &V
oult,f— v X osc,f

e o ve,f
= ( 418.7 - 139.0 )/ 83.6
= 3.343
oru = n Xovru = 3.343 X 88.3 = 295.1 N/mm?
orl = nXovrl = 3.343 X 76.3 = 255.2 N/mm?
ot,w = -Bt/BeX oult,w = 1113 / 1242 X 412.5 = 369.4 N/mm?
oult,w = = 412.5 N/mm®
oult,f = = 418.7 N/mm®

W I 3 FEAE L RN Ehh,
Nru + Nrl + Nt,f + Nt,w + Nc,w + Nc,f
= AruX gru+ ArlX g1l + At,fX ¢ t,f + twXBt X o t,w/2 + tw XBe X o lut,w/2 + Ac,fX o ult,f
13764 X 295.1 + 13764 X 255.2 4 39050 X ot,f
+ 25 X 1113 X 369.4 / 2 - 25 X 1242 X 4125 / 2
- 51800 X 418.7

0 LB,

I

ot,f = 15380623 / 39050 = 393.9 N/mm>
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Nru = 4061.9 kN Nrl
Nt,w = 5137.6 kN Nec,w
dru = 1113 + 71 + 120
drl = 1113 + 71 + 120
dt,f = 1113 + 71 / 2
dt,w = 1113 X 2 / 3
dew = 1242 X 2 / 3
def = 1242 + 74 / 2
Mr =
= 1.564 X 4061.9 -+
+ 0.742 X 5137.6
= 65662 kNm
REHERT TR Mrd
EHIFE—AVF  Msd

VSIS UN

+
+

3512.5 kN Nt,f = 15380.6 kN
6405.8 kN Ne,f = 21686.8 kN
60 + 200 = 1564 mm
60 = 1364 mm

= 1148 mm

= 742 mm

= 828 mm

= 1279 mm

dru X Nru + drl X Nrl + dt,fX Nt,f + dt,w X Nt,w + dc,w X Ne,w + dc,fX Ne,f

v iXMsd / Mrd

1.364 X 3512.5

+

+ 1.148 X 15380.6

0.828 X 6405.8 + 1.279 X 21686.8

Mr/ yb
65662 /
65662 kNm

Mmax
55350 kNm

1.0

1.0 X 55350 / 65662
0.84 = 1.0

7. 2.5 BRBRFIKREDOE AT S5
VAW AV, SAHTER 02Xt R EL7zBasler DR A& AW TE 5.
Vr/Vy = zer/cy+4 3/2X(1-ter/ ty)/d (1+ a?)

AW IS 7 BE
FAWTRRRIS ST B
D=7 DR AWIERIRE

EAN =

U7 &
T AT

TCr
Ty
Vy

bw
tw

= 130.0 N/mm>
260 N/mm’

Ty*bwetw
260 X 2355 X
15308 kN

2355 mm

= 25 mm

5000 / 2355
2.1

(SM570)

25 /1073

U7 OV AMIRIBISSE ¢ ertX, LTFTORXTEHT 5.

TCr

{

Te

J (08 tety)

Te

(te=087y)
(ze=087y)

te = 130.0 N/mm® =08ty=208 XV

REEHITILR
BRFIRREIZE
WTHBHDRERE
BFELTWLS,

RIRIEBEDER
EhtEOH/kLNE
SHOZFEDOVL
DTHD.

FERER 5 E15.2.4
12989, JSSCRE

HBasler=0izLVH
AT N EE L
T3,
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I

ksX 2B/ {12(1-2H} X (tw / bw )
6.23 X .2 X 2.1E+05 /{ 12 x( 1

T€e

0.372)} x (25 / 2355)°

ks_{5.34+4.00/a2 (az1)

4.00+534/ a® (a =1)

534 + 4.00 / 2172 @ = 21=1xp
= 6.23

IA IV

1l

Vr = 15308 x( 130.0 / 260
+V3/2xC1-130.0 / 260) v( 1+ 2172 )
= 10479 kN

R A AW 7 Vrd = Vr/ vyb
= 10479 / 1.0
= 10479 kNm

FEHE AN Vsd = Vmax
= 6181 kNm

PLEXD,

yiXMsd/Mrd = 1.0 X 6181 / 10479

= 0.59 = 1.0

7.2. 6 RERFIKEOHFEEAMOHBEEEITNTHKE
BT & AT OFEBIIREE TR A VTR E 5.

yit X {(Msd / Mrd)* + (Vsd / Vrd )*} = 1

REFEITE—AF 0 Msd = 55350 kNm
R T : Mrd = 65662 kNm
BREHE AW : Vsd = 6181 kN
R EHE AR 71 : Vrd = 10479 kN

1.0 *x{( 55350 / 65662)* + ( 6181 / 10479 )* }
= 063 = 1.0

EHER 5 E15.2.6
1255,

JEIRTIL, BhTE
AW OFE R
FEE2RAEL TV
Bz, TEE R
MOz WT
EREZDEEN
AT2854 &8
BULETHD,
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E8E FRARRREOHMENR
8. 1 XHk (IE#ITERKE)

8. 1.1 EEtEHLME#AZ
(DE&ET&EH
i JERAR
RIRDE#ME B = 5477 mm
TR RIR SR BEOWE A E .12 BoZL
PRIRJE te = 320 mm 5 5477 N
N h, = 120 mm I j
I 9 QL[
2/7)-bEHREed = 40 N/mm” &) |
g]t
ii ST - U.Flg
ENIV)L 550 X 44
M8 £ (N/mm?)
F75vy |SMB20C-H| 355 =4 Web
9x7' | SM490Y 355 S 2493 X 18
T75vy | SM490Y 355
A OZAES E =2.05E+05 N/mm’ L.Flg
' 700 X 33
iii ) 4 FR 3K
iR vi= 1.0 X|8-1 EAMTEE T
AR E yb = 1.0
MEHRE ym = 1.0
(M EtERE
(SRt ]
Alem®  ylem)  Ay(em®) Tolcm®)
1 — Uflg 550 X 44  242.0 -123.4 29851 3682474
1 — Web 2423 X 18  436.1 2133789
1 — L.Flg 700 X 33 231.0 122.8 28367 3483653
z 909.1 -1484 9299916
§ = Ay/A = -1484 / 909.1 =  -1.6 cm
L= ZI,—A-8% = 9297494 cm*
Vo= —123.9 cm  (F3zdl~ 7707 1)
vg= 126.1 cm (P28~ T77/V TiR)
Vosu = —119.5 cm  (FIL#h~v=7" i)
Ve = 122.8 cm  (FILEh~Y=7 Ti)

YU R, BT
R ES3.4.2107
Do

o REUIERET
FHICEDA, 2
DRFHHITIEL0
&9%,

254




2w A BIRET T EICE LA AT ORENET LG - RATR

[ErikrmE] (n=7)
Alem?  ylem)  Aylem®  Ip(em®)

1 — slab 5477 X 320 2503.8 -153.6  —384454 59246583

1 — steel 909.1  -1.6 -1484 9299916
by 3412.9 -385938 68546499
8 = Ay/A= -385938 / 34129 = -113.1 cm
I,= Z,—A-8% = 24903953 cm’

Vo=  —56.5 cm  (ILdd~ERIR _E#%)
Va= =245 cm  (FILEH~FRRT#%)

Yvsu = -12.5 cm (it~ L7700 Bug)
Yysl = 2375 cm  (FTE~T770Y T i)
Yysu = -8.1 cm (qjﬁ$$~'717_l:ﬁ#‘ﬁ)

Vog = 234.2 cm  (FSLHH~Y27 T )

[7V—7WiE] (n=14)
: Alecm®  ylem)  Aylem®) Io(cm®)

1 — slab 5477 X 320 1251.9 -153.6  -192227 29623291

1 — steel 3412.9  -1.6 -1484 9299916
by 4664.8 -193711 38923207
§ = Ay/A= -193711 / 4664.8 = -41.5 cm
= ZI,—A+8% = 30879142 cm’

Veu= ~—128.0 cm  (H L#fi~FRR E#%)
Vo = -96.0 cm  (PILEH~FRAR TH%)
Yoo =  —84.0 cm  (Haz#h~ E770Y B
Yy =  166.0 cm  (HSZEA~T 770V i)
Veu = —79.6 cm  (HIZ#f~vx7" B¥E)
Yoo = 162.7 em  (FPSLHR~T=7 T )

(i siErm]  (n=21)
Alem®  ylem)  Ay(em®) Io(cm®)

1 — slab 5477 X 320 834.6 -153.6 -128151 19748861

1 — steel 4664.8  -1.6 -1484 9299916
)y 5499.4 -129635 29048777
§ = Ay/A= -129635 / 5499.4 = -23.6 cm
I,= Zl,—A-8% = 25992927 cm’

Veu= ~146.0 cm (P L#Eh~PRIR L#%)
Vg = -—114.0 cm (FISEI~FRR TFH)
Vesu = ~102.0 em (i z#h~ E7709 B
Yoo =  148.0 cm  (FSL#h~ T 770V T i)
Vosu = —97.6 cm  (PIZEH~TL7 )
Voo = 144.7 em  (FSLEH~v27 T i)
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(E325)|

R e BEKHT EEtE 7V — 7 Wi R HE T E
e O B o n=7 n=14 n=21
N om? 909.1  3412.9  4664.8  5499.4
5 ELMIE cm -1.6  -113.1 415 -23.6
I i cm' 9207494 24903953 30879142 25992927
Voo WSIEA~ERRR EB  cm — 565  -128.0  -146.0
va HSBI~ERRRFER  cm — -24.5 -96.0  -114.0
Voo BTHI~ETTVY S om -123.9 -12.5 840  -102.0
Voo PNEI~TF770Y T com 126.1 237.5 166.0 148.0
Vo HOTHI~UT W cm -119.5 -8.1 79.6 ~97.6
Voo STEE~U=T FHE cm 122.8 234.2 162.7 144.7
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8.1.2 HRitkmEA

(BT E—AVF
ERBIFERT . My,
ERIA BT T My,
& 1nf H M
?U*‘7° Mcr
Bz AR E Mgy
& & M

AR HT S — A N /7
Mmax = 1'15><(Md1+Md2+Ml+Mcr+MSH)

1.15 X(

QAN

9961 + 2282 +
26053 kN+m

9961 kN+m
2282 kN+m
11495 kN*m
-103 kN*m
-980 kN-m

22655 kN+m

11495

666

A RLATSERTE Vg, 563 kN

BIRILTERTE Vg 123 kN

EWHE Vi o= 666 kN

JY—7 V, = -53 kN

RN Vey = -73 kN

&  F vV = 1226 kN

RREAMS

Voo = L15X (Vg +Ve+V+V,+Vgy)
= 1.15 X( 563 + 123 +
= 1410 kN-m

8.1.3 HWHENEE

(DEFIShEORH

ARRAIFEREIZLD
BB EICED
IEREIZLD

) —F1ZLB
HLIRIAEIC LA

BEF 0
BRIGHE o,
FEARISIIEE 0,/ 0 nax

+

+

-103 + -980 )

-53

W R L77vy ooy
& T k& TH

-0.7
=3.7
-0.7

2.2
-3.0

-0.3
-1.6
-0.3
2.1

- =0.1

-132.8
-1.1
-5.8

0.3

3.8
-135.5

355
2.62

135.1
21.8
109.6
-0.6

-5.6
260.3

355

1.36

+ =73 )
(N/mm?)

UEvA 7x7’

it T
-128.0 131.5
-0.7 21.5
-3.7 108.1
0.3 -0.5
3.7 -5.5
-128.6  255.1
355 355
2.76 1.39
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8.1. 4 HTENKRE

(MHEIFIZLDERDEBE

B/NERISIIN 64/ 0 pa=  1.36

ERE—AC M, = 26053 kN-m

BERE—AD M, = (0,/0pudXMpy = 1.36 X 26053
35525  kNem = M,,= 26053 kN-m

QEAIZLDBRROEE

FBeREAWTm S S, = b, Xt, X1, =
2423 X 18 X 355 / {3 /1000
8939 kN =S_.= 1410 kN-m

@MITFEEADHEEE T HERDEBEE
AT DOREIIVon MisesDREH WD,

2 Mmax]2 [ Vmax ]2 <
le{[ e / 121 < 1.0

y

172 X{(26053/35525)"2+(1410/8939)"2}/1.21
0.47 < 1.0

8.1.5 HxdJY)—CUFDEE

by
— = 30HL

W

& L = 50m
v 7MRER b,/t,= 2423/ 18 = 135 < 30+4L=30+4X 50 =

8.1.6 ERE-HHADEE

%ME L = 50 m >40m §.= L/500

EWEZDA §,
§1/L

39 mm < §,= L/500= 100 mm
1/1282

OK

OK

OK

230
OK

OK

ECOfil [R1E% A
(A%

BRI #E-2.3.1
DY) - NERRE
HoIF Iz kA
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8.2 FHEMITEH(FHEEZAL)
8. 2.1 itEE&GLHEEE

(DEEEE

& Hirm : PIZAEE

FEIXHE LL1 = 50.0 m
F2XME LL2 = 60.0 m
FRIGEVHIUE 2575 mm
FEHTIHIG 6000 mm

L ROR VRS E = 2.05E+05 N/mm>
B DRT VM v = 0.30

PAkF DR EHREK Ym = 1.00

HA R yp = 1.00
SR yi = 1.00

RiR= 7Y —hOFREH A TR EE

KRk Lar 7V —hovo 725« 15

PRI i FZ 4R
RIRE 320 mm
INSTFE 120 mm
FRIR LB #5250 60 mm
RAR T B /1 #5750 60 mm
PRRREC 71 8% LB D22@ 125mm WM  SD345
TE : D22 @ 125 mm ME SD345
AT AR -
g JEX ME
rogv 550 X 71 mm SM570-H
FEAR : 2355 X 25 mm SM570
T 700 X 74 mm SM570-H
3 RGREHLE  EMTFER REORHLE
;A e e @@ @ e B Y — —
! ! NA
. —_ —_—
[a\]

8-2 RIRDWTEZEH

BBy RS B
- Ny N
HEICIEL0ET
60

2-59




2R - B AR FEICE SA AT O EHE B - R

(2) KRR D EZhE
IRIR DA MBI T E R IZHED,
a a= 790
I Y /ﬁ
== 12| L
11 | — 12 45
<> <>
bl ‘: 2b2. ‘ \
550
8-3 IRIRDEZhiE
RIRDOHEAE bl = 2575 - 550 / 2 - 120 = 2180 mm
b2 = 6000 / 2 - 550 / 2 - 120 = 2605 mm
a = bHH0 + 2 X 120 = 790 mm
bsO = bl +b2+a = 5575 mm
2B ARE S 0 = 02x (L1+L2)
= 0.2 x (50000 + 60000 )
= 22000 mm
IRIRO R IEZhE  bl/8 = 2180 / 22000 = 0.10 >0.02 & <0.30 XY
21 ={1.06 -3.2 (b1/0) + 4.5 (b1/0)2 } bl
= {1.06 - 3.2X0.1+4.5X0.1°2 } X 2180
= 1716 mm
b2/0 = 2605 / 22000 = 0.12 >0.02 & <0.30 XY
22 = {1.06 - 3.2 (b2/0) + 4.5 (b2/0)2 } b2
= {1.06 - 3.2X0.12+4.5X0.12"2 } X 2605
= 1939 mm
RO E 8 bs = A1+ A2+a
= 1716 + 1939 + 790 = 4444 mm
(I HEFEE
Alcm®  Y(em) AY(em®) AY%(em?) I(cm?)
1 -SLB 4444 x 320 14220.8 -152.9 -2173649 332242292 1213508
36-D22 125 @ 3.871 (cm®  139.4 -162.9 -22694 3695738 0
36-D22 125 @ 3.871 (cm®  139.4 -142.9 -19907 2843716 0
1 -UFLG 550 X 71 (SM570-H)  390.5 -121.3 -47368 5745696 1640
1 -WEB 2355 X 25 (SM570)  588.8 0.0 0 0 2721019
1-LFLG 700 X 74 (SM570-H)  518.0 121.5 62911 7640553 2364
BEfsEL ps = 278.712 /  14220.8 = 0.020

BERAEI57IZ
kBE., JEREMER
EOBEDIES.
EMERREEEEL
TWBETRKYE
LWEEEIRAC
EMTES, LM
L.ZCTlX#ERA
RAEKEERIHE
LTSI EMG,
e R AR LoE
KEOHMBIZ
KREGEMNGNE
EZzbn . EELE
;ﬁﬁ:l:ﬁéi:&tb
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(o]
N
[ap]
A\ 4
=
=
=) = — =
Zl Z & £
\ A 2 / v v v XOAE
A A
. (2w
V7L
Zl 2
\ 4
[
B 8-4 A RMTOWTHFETT
BRRHET ERktE 7V —7 GLIRINHE SRS HHT
FMTBIE n = 7 n = 14 n = 21 $AKTE
A RS (emd) 1497.3 3528.8 2513.0 2174.4 1776.0
6 M (cm) 104 -83.6 -b5.6 -40.5 -15.2
I :JlEE(em®) 15949910 39090092 32161643 28431669 22240407
de :EL~ERhRHO - -69.3 -97.3 -112.4 -137.7
Yeu(ru) :B0~BRAR B (RERERAT) - -85.3 -113.3 -128.4 -147.7
Yel(r]) : Bt~ BERR T (T B 8k5) - -53.3 -81.3 -96.4 -127.7
Ysu Kib~E750 B -135.2 -41.3 -69.3 -84.4 -109.7
Ysl :Kib~TF77 Y F i 114.8 208.7 180.7 165.6 140.4
Ywu K~ =7 by -128.1 -34.2 -62.2 -77.3 -102.6
Ywl : Kiba~T =7 R A 107.4 201.3 173.3 158.2 133.0
Zu  E75V EgWnE R —117945 -947447 -464410 -336883 -202831
Z1 T TiEbmfRE 138974 187265 177937 171685 158464
Zwu V=7 by WA —124481 -1144379 -517462 —367827 —216874
Zwl (=7 RNAWE RS 148553 194148 185533 179716 167284
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8.2 2 HREtHRE AN
(1) HIFE—A2F

AFEIZEME 1.15XMdl = 1.15 X -19323 = -22222 kN-m
BFREFEHE 1.15XMd2 = 1.15 X -4192 = -4821 kN'm
SRR 1.15XMI” = 1.15 X  -9043 = -10400 kN+m
) —7 1.15XMer = 1.15 X -279 = =321 kN+m
R ING 1.15XMsh = 1.15 X -2661 = -3061 kN'm

G RFE—A
Mmax = 1,15XMd1+1.15XMd2+1.15 X M1 +1.15 X Mcr+1.15 X Msh
-22222 +  -4821 + -10400 + -321 + -3061

= -40824 kN-m
(2)EAMA
ARREIFEME  1.15XVdl = 1.15 X 1854 = 2133 kN
BRSEERTE  1.15XVd2 = 1.15 X 413 = 475 kN
EEINEEN 1.15XVI = 1.15 X 1369 = 1574 kN
7)—7 1.15XVer = 1.15 X = 0 kN
R e 1.15XVsh = 1.15 X = 0 kN
BEBEREANS
Vmax = 1.15XVd1+1.15 XVd2+1.15 X VI '+1.15 X Ver+1.15 X Vsh
= 2133 + 475 + 1574 + 0 + 0
= 4181 kN
8.2.3 WHENEH
(MHBFRAEOER —-JEME , +BIR

b ko5 TSV UuxT eV ™
& BT IE Yo Fa  bta  ra RREE RRTE KR

B R AT FEAR E 188.4 -159.9 178.5 -149.6 - = -
B R ST E 5.1 -25.7 4.2 -24.8 1.5 0.9 1.2
& E 11.0 -555 9.1 -53.6 3.2 2.0 2.6
I)—7 0.7 -1.8 0.6 -1.7 0.1 0.1 0.1
Bz SRS 9.1 -17.8 8.3 -17.0 0.7 0.5 0.6
AFt o max 214.3 -260.7 200.7 -246.7 5.5 3.5 4.5

FERIST1 (o y) 450.0  450.0  450.0  450.0 - - -

BeRIESI oy/omax  2.10 1.73 2.24 1.82 - - -
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koo Y TGy vxT V=7

SR A M T
A FKRISEAT - - - - N
B % FEA EE 23.8 -30.4 222 -28.8  32.0 27.7
TS 51.3 —65.6 48.0 -62.2  69.0 59.7
JY)—7 1.6 -2.0 1.5 -1.9 2.1 1.8
R SRR 151 -19.3  14.1  -18.3  20.3 17.6
A omax 91.8 -117.3 85.8 -111.2 123.4 106.8
FEARIS T (o y) 450.0  450.0  450.0  450.0  450.0  450.0
BtRiS Atk oy/omax 490  3.84 524 405  3.65  4.21

8.2. 4 HENDEE

BIBRIS 1% 2T B 7)—NRRRIZEBW a7V — s oWRE 2 A 3T 55480

HEILERICES,

A KT PR AR 8 DR 77 B

= 55 N/mm? > Min(40/15,2.5) =
B R PRI T 3% DR 77 B

= 3.5 N/mm®> > Min(40/15,2.5) =
A BT PRAR P DD RG 7 BE

= 45 N/mm® > Min(40/25,1.5) =

LT ar7)—MrEE LTS

(M HEITFIZLSIROBE
e/ NEERIG AT

oy/ o max 3.84

ERZRRE—AD
AR BT B — A b

Mmax = 40824.2 kN-+m

Fo5 BRI ORBRIRE— AV
cau = oy-odl-od2-¢dl

= 450.0 - 163.8 - 20.7 -
= 220.9 N/mm2
Mau = cauXZu
= 220.9 X -202831 / 1000
= —44799 kN+m

2.5 N/mm2

2.5 N/mm2

1.5 ]\]/mm2

44.6

JSSCRESR

IR i e — AL
FEHBOLE A
L15EDTT ERE
FEBLRN,
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Myu = Mmax+Mau
-35499 + (  —-44799.2 )
-80299 kN-m

TI7o P BREEDERE— A
cal = oy-o0dl-0d2-odl
= —450.0 - ( -139.0 ) —( -264 ) - ( -57.0 )
= -227.5 N/mm2

Mal = ogalXZu
= -227.5 X 158464 / 1000
= -36047 kN-m
Myl Mmax+Mau
-35499 + ( -36047 )
—-71546 kN-m

BeRE— A PORE
My = Min(Myu, Myl)
Min( 80298.5 , 71546 )
71546.4’ kNe+m =2 Mmax = 40824.2 kN'm

(2) BARHZ L BBRDOBE
REARE A Wi : Sy = bwetws ty
= 2355X 25 X450/ (y3) /1000

15307.5 kN = Vmax = 4181 kN

(3)HAB ORI HHE
FAAEDOEOREIIVon MisesDHZE v 5,

y HM,, ../ My) “(Vmax/Sy)%/1.21 <1.0
= 12X{(40824.2/71546.4107050882)"2+(4181.2045/15307.5) 2}/1.21
= 0.33 < 1.0 '
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8. 2.5 DUEINIENEE

EHERIZED O OEINIEDOREZTTS
PRIR i PRI T PRI N/ mm?

a )=k =X DI E 0.1 0.1 0.1
a7 — NI AE DS T 0.7 0.5 0.6

J)—7 BpBEOARHGIE o1 0.8 0.6 0.7

ar7)—hoO5|RIRE

fotk = 2/3 3‘/7”‘—]‘*%@/:]:\'
ct 0.23fck e Tt 773 (2007 B
= 0.23 X 40.0 23 e 7E)
S I Y I
RN
%}“ﬁﬂzi@mj}fi SEATO IO CHER2) SR
om = kc0-fctk (@ ii-’ff:{gi:,x O L, 7 U= (o) BIbEH
= 0.812%2.69 SHIRH AN Y 1)
= 218 N/mm? 8-5 NcrBEDZODIET 0 mDEFE
RIRDIE ) A BRI

ke0 = 1/(1+tc/(2+dc))
= 1/(1+320/(2 X 692.6))
= 0.812

B OUE i
Ner = om(1l+n p s)Ac
= 2.18 X(1+15X%0.02) X 1422080/1000
= 4030.2 kN

T OOFENET—A
Mcr = (fctk-o 1) *n-Iv-kc0/dc
= (2.69-0.7) X 7X 390900921100 X 0.812/(-692.6)/1000000
= —6384 kN-m
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BEOVENT—A

Mer

B

= (Ner/As- B «fetk/ (aste ps)) +Irv/dc

= —(4030200/27871.2-0.4 X 2.69/(1.65 X 0.02)) X
222404073300,/1376.5/1000000

= -18095 kN-m

= Arv-Irv/(Ag-lg)
= 1775.962X22240407.33/(1497.25 %X 15949910.07)
= 1.65

= 0.4

A UEREDO O-OEIFUIE

Wer

o

L1
L1

o sr2

(e
e

= L1+ (Ncr/(Es*As)- B mNcr/(Es+As)- ¢ csd)

= 336.9X(4030200/(205000 X 27871.2)-0.6 X
4030200/(205000 X 27871.2)-(-0.00015))

= 0.146 mm

1L RON GNP gl

osr2¢/(2.7-fctk(l+n ps)

144.6 X 22/(2.7 X 2.69 X (1+15X0.02)
336.9 mm

I

Necr/As
4030200/27871.2
144.6  N/mm?

MEH O HEEETDH-ODOEE LM = 0.6

H7 SRS E € csd

-0.00015

XHR3) R
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ZEOOENRIED O-UFIFUIE

FEtHITE—A N Md = -18603 kN-m (R EZELARW)

Wer = L2+ (Md+Yru/ (Es*Irs)+ f *fctk/ (Es+ ast* p s)- 8 fctk/(Es* p s)- ¢ cs
268.1 X (18602687500 X 1476.5/(205000 X 222404073300)+0.2 X
2.69/(205000 X 1.65 X 0.02)-0.2 X 2.69/(205000 X 0.02)-(~0.00015))

0.188 mm

ZZIZ: L2 . BEOVEINREG

L2 = 4:C+0.7-(Cs~- o)
= 4X49+0.7 X (125-22)
= 268.1 mm
B IR OFH 50 C = 60-0.5%X22 = 49 mm
SOy F Cs = 125 mm
Y OT HEEETDHI-ODEE B = 0.2

Wer+(Wer-Wer) / (Mer-Mecr) * (Mmax-Mecr)  (Mcr<Md<Mer)
Wmd = {

Wer (Mer=Md)

Mer=18095.2<{Md=18602.6875 kN+m, &> T

Wmd = Wer
= 0.188 mm
—REBRELL, OVEINhOBREE 0.006 C &35,
Wa = 0.005X49 = 0.245 mm
vi*wmd/wa = 1X0.188/0.245
= 0.77 = 1.0

2-67




SE2AR GH - B FUSHE T 5 IS B BT O - RIfE AR

FOE TLHOBEEE

9.1 RERFKEBORE

9.1.1 FNIEHOEEAZE
LERFURIBIZE W T, THIED O I ETE A7 AT 5720 fEll 7 mo
AT RSO A qrd D10%E THERACEE AR gsd 283528
EHRLTWD, ZO%B4E . BEITENZITas 7V —NER T T ERE
FRTAILITRBN, THIED DR ER—ED KNV CTIER 252K F
VAW Qsd BZDO X OT LD DREEH 71 Qrd OFFIEB X 72T T
BEMTELTOMNEE T 520, ZOFTRAET D,
BARMIZTIED OB 2R FIREBORERIILL T OLEBY THD,

1/1.1XyiX(gsd/qrd) =1
viX(Qsd/Qrd) =1

d : Bl A OB RS OMERKEE AW
grd = Qrd / Lab
: THIEDD1I Y OT S EEEICIVEFABMEI LD T i L
X BT

Qsd = Nb-Na = [asd dx

s TRIED OB EAE D E— O X BN BITA/ER AL AR )
Wi a, bIZI T DRRICAEA 324 /1Na, NbDZENHRD B,
Qrd = nabXVud

D FORMICERBENTWAETOTIED ORETHAIOEFHXME
Lab 128 Téfrhﬂ:&b@ﬂﬁ@& nab & HIEDOED YD DR FHI /)
Vud KWk 25,

yi= 1.0 : HEWREK

0u P

Lap

e

*a *p

X9-1 KR AMr D55 (Wi BRI AT

BRI EL5.4.1
BIU15.4.3129
W, BE I ZR AR
FURRELIE F IR
REBIZHOWTT
90

EHER7E15.4.4
e, 72720, X
B EMETE, B
BB A H R DK
ERAMTINE
ORI /2B ban
b5, Ei-. HEK
EHTOEE ., EHT
Y =YY
», PHEBENTALE
DEH EOTH
1EDITIE, %R
T, VAN A,
TERTEIZLDRK
0)@$5 ﬁ/ ;J:D
SlEHENVRE
T3, ZHIZD
WTid, SCHR4)7e
ENBELRD,

AFHEBITIL, 15
EOREE v
i=1.0&RRELZ,
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9.1. 2 ERAKXKFERBAMNDHERZE
(M EREEFTELEFMEICLSERKELEAR S

FTHAEDIZIIAZ RO~ % A2,

TRIZE S TRZY NP -IVHER T 2R AR Z R T2,

1

G XSv/lv
= dve X (Ac/n) X Sv/Iv

qsdV

qsd’ : AEKESER E LIS EICLAER AT AW (AL R X 4D)
G : ARkWrE S ST RS T AR R OB — R E— A b
n-=./
1) 7 R N = R NN S g
Ac : =7V —MEHERE
dve : ERMEYP LI 7V —RELETOEEE
Sv : ARKEIEICIER TARETANS
Iv : BRI O _RkE—A T

72720 RERFURIBIZ I THHT 73 OMAL AL DX F T, Tk
REH OIERA AR AR OB I, SHTOBMLOEELEE TS,

EARMIITRIORT I, BEX M (xa—xbX[H) D28 Iz WT, 227
V—MRIUZVER 328 1 02RO T, THILDOKEFAR HEE T3,
TDLE, W xa IZHMEIRIETHDD T, BH OITV IRV ERREN S Na %
RODHZENTED,

—J5, Wit xb TIX. LKA S 2R EBICH VIR S IR 2K 5
B, SAWTE DO — D HNBEHALL TOBIEAIE. FTRUTR T I ARMT
DOEET—AMM LRI N OBRIZBWTRRRE—AV N My EZDRHZ
PRhRER S Ny DR &, £¥MET—A N Mp ¢ZFDEEXDKRIREN S Np DR &2
SEMBIZE T, #iFe—A MM IVERE S N 2R3,

N

X9-2 JKt AW D53 A0 (W PR %)

A RAEI55.112K

RBYEOR LD
BEHE L, 2

BHEER,
AASHTO, EC#z &
NEEITHD, =
CTIXEROER
EREFEELT,
ERIZHES,

EHRFE15.4.7
1295,
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(2) RhR ESAHTE DR EEIZ X DERKERAM A

PRAREHHTE DR EZC IV EC DK AW % RRO B BBV T=

AR THETDLDLT D, ST, EHTHREIISHE SO

1/10 D/HSVMEE T2,

BEZRIZIDAEEAM I ERZ R ONUHER T DA RS GV OKE

AT TRUICIVEL T2,

Qsd" = EsX ¢ tX(Ac/n) X[ 1-{ (Ac/n/Av)+(Ac/n X dve2/1Iv) } ]

Qsd” : BEEICEBERATRE AW
Es : $ovo 755
et = a XAt = 12X10°%%x10 = 12x107°

a = 12x10°

. RAR=L 27U — e BAR ORI TR RS
At = 10°C

: IRhRar 7)) —hegitT DR =
Av : ARRWTEE

qsdT = 2><QsdT/a

gsd" 1 BEEICIDHEMRILVOERKEEAW S
a : ImERO S EEH (EHTRIRE X HRAFH/ 100/ &ENT7)

a(ENTRIIE & XM EE 10 D/h &)

\

__\ sdT=X qsdT
[«
% N\
N
LTI TIT INNT
\
LEBEED &)

X19-3 RIREHHTEDIREZIZ LB IER KR AN S

(3) ELIRUIBI= X D1 K FEE ABT A

RIR= 7 ) — ORI KV AEC DK AW % | BRhRO B BSERIC
BOWTZARSN TOETLLDOLT D, SHEEEIL, EHTHREZIESHE

BED 1/10 D/NEWEET B,

SRR LD KR AW I EAZ YR D~ NHER 2 B R S H D DK

FAMITTRICIVEL T3,

ER115.28 1,

HER11.5.28 8,
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Qsd™ = EsX & sX(Ac/n2) X[ 1-{ (Ac/n2/Av2)+(Ac/n2 X dvc2"2/1v2) } ]

Qsd®™ ¢ BEIRIHE I L ATERATEREAM S

£s = 20%x107
s BRI B
n2 = 21

LRI O8Ik LIRIR= 7Y — oY TR b

Av2 : n2Z VTR A R E R

dve2 1 n2& AW TR 7-E RETE L H= 7Y — NELETORRRE

V2 : n2%AVTRD -6 i OWrim —RE—A R
gsd™ = 2xQsd™/a

qsd™ 1 AFYRUAUIER A AL RS SV OK R AR
a @ SHEROS R (EHTHRE X R AF/100/h&WTF

)

(D IERKEREAMADHEEE
Uit X R B CDARZ R ORI DK A BOFF 52 IRDIDNTERT DL
© XIS RIIC MO R ER E Dot
© USRI EV IS MO KERE - - FE

VERWMEZ LOBFFZITRD IR,

- EHTFBAECI BB ELERBICLDKEEARS

- BT AECHEREICLDK TR AR
© RIREHHTE DIREE L DK AR
© FPRIHEIZ R DK AT )

LLEXY | 353 R COERIKEE AT DAL, TRIOKS

+

-+

2725,

HRCTIEEREEIEEEICLOREEAR AZEF L, —ITIZADERE

LREZE, BLUOHRINEEZ AT 5,

1|)/|X FEﬁ':a 2)X [ 3)X [
l

—qsdT
—qsdsH qsdV(—)

qsdV(+)

+qsdT

A

4

Wrim 1 Wrim 2 Wrim 3 Wrim
X19-4 {ERKRERABADHEEE
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9.1.3 ERAKFEBAMDDHERKR
(1) ERBERELEFRNEICKSERKETAK D
9. 1. 2(1) DHEFEICIAHERLEELTT,

#9-1  FMTOIMMEEZEL CQORWVERIE R B L DK AW )
Iv (m4) WEA B AR AR
Lab (m)] X(m) |Wr@miXsy s Sv (kN) gsd"(kN/m)

Iv(emd) | dve (em) | Ac (em2) D Lmax Lmin D Lmax Lmin | 1.7(D+L)

6.000 0.000 1 Al 201 26031968 -52.9 14222.3 245.0 1138.6 -166.5 101.1 469.8 -68.7 970.5
1.500 6.000 1 a=6m| 26031968 -52.9 14222.3 166.1 911.5 -170.4 68.5 376.1 -70.3 755.8
6.500 7.500 1 202 26031968 -52.9 14222.3 146.4 854.7 -171.4 60.4 352.6 -70.7 702.2
1.000 § 14.000 1 203 26031968 -52.9 14222.3 60.9 654.0 -296.2 25.1 269.8 -122.2 501.4
7.500 15.000 2 204 24046409 -47.1 14222.3 47.7 624.4 -320.1 19.0 248.2 -127.3 454.2
5.500 | 22.500 2 205 24046409 -47.1 14222.3 -51.0 416.0 -504.0 -20.3 165.4 -200.4 -375.1
2.000 | 28.000 2 206 24046409 -47.1 14222.3 -123.3 300.6 -666.2 -49.0 119.5 -264.8 -533.6
5.000 | 30.000 3 207 33125371 -61.4 14222.3 -149.6 261.2 -724.6 -56.3 98.3 -272.7 -559.3
2.500 | 35.000 3 208 33125371 -61.4 14222.3 -215.4 173.8 -874.3 -81.1 65.4 -329.0 -697.1
4.500 | 37.500 3 209 33125371 ~61.4 14222.3 -248.3 138.5 ~-944 .4 -93.4 52.1 -355.4 -763.0
0.500 | 42.000 3 210 33125371 -61.4 14222.3 -307.5 101.6 | -1092.4 -116.7 38.2 -411.1 -895.6
0.500 | 42.000 4 210 39405650 -69.5 14222.3 -307.5 101.6 | -1092.4 -110.2 36.4 -391.7 -853.3
2.500 | 42.500 4 211 39405650 -69.5 14222.3 -314.0 99.6 | -1101.9 -112.6 35.7 -395.1 -863.1
5.000 | 45.000 4 212 39405650 -69.5 142223 -346.9 95.2 | -1188.2 -124.4 34.1 -426.0 -935.7
39405650 -69.5 14222.3 -412.7 102.2 | -1346.8 -148.0 36.7 -482.9 | -1072.56

3.750 1 50.000 4 Pr 23 39405650 -69.5 14222.3 394.6 1368.7 -163.3 141.5 490.8 -58.5 141.0
2.000 | 53.750 4 214 39405650 -69.5 14222.3 345.3 1249.5 -159.8 123.8 448.0 -57.3 972.1
3.250 | 55.750 4 215 39405650 -69.5 14222.3 319.0 1186.8 -159.6 114.4 425.6 —57.2 917.9
2.250 | 59.000 5 216 33428412 -61.8 14222.3 276.2 1089.0 -162.0 103.8 409.0 -60.8 871.7
4.250 | 61.250 5 217 33428412 -61.8 14222.3 246.6 1010.4 -168.8 92.6 379.5 -63.4 802.7
3.250 ] 65.500 5 218 33428412 -61.8 14222.3 190.7 886.7 -222.6 71.6 333.0 -83.6 688.0
6.750 | 68.750 6 219 22978224 -45.8 14222.3 148.0 796.6 -275.5 60.0 322.9 -111.6 650.8
0.750§ 75.500 6 220 22978224 -45.8 14222.3 59.2 611.7 -401.0 24.0 247.9 -162.5 462.2
3.750 1 76.250 7 221 22978224 -45.8 14222.3 49.3 593.2 -420.4 20.0 240.4 -170.4 442.6
3.750 | 80.000 7 222 22978224 -45.8 14222.3 0.0 508.3 -508.3 0.0 206.0 -206.0 350.2

£9-2  SNTOEEMZE B LI KT AW
TR B B N TR RTELH
RITFEAT B B PR R AR . N &, NN . ,
232 Wi %:3)3 E;Adlil{l%nﬂ)# %?E(ﬁjﬁ) My(k{ﬁm) Mpf&) Nﬁ!?ri‘) I\%pfj\% Wm% Qod"(kN) fisd"(kN/m

I8

5]

J¥i

6]

135

Jo | 1

REIRL Tl ot ot S B

N

Qsd”/Lab|

5.500

39352

33775 33229 34160

32274 -

R RO

BERL TR =0 BRI

FERL TRV b SH R IR

FRIRL TV R = th 3t FL 77 B

1-2 6.500 6460 | 9387 | 24373 | 36354 | 37524 35750 15966{ 13550( 35089 35083 9207 - - 14112 4905 754.6
2-1 1.000 9387 | 9617 | 36354 | 37441 | 33264 33167] 51407| 51407] 12125| 11959] 32274 32274 - - 15556 | 167191 1163 1163.0
: 2 7.500 9617 | 9471 | 37441 | 39352 | 33167| 33229 51407 51407) 11959 12064| 32274 32274] - - 16719 | 18871 2152 286.9
m 9471 7265 51407| 51407] 12064( 13658) 32274 13463 | 18871 - ~5409 -983.4

11 —I R
F'HKL‘CL AN i t

6.750 3385 6507 | 23393 | 33263 | 33677| 32124 48608 48608| 15755 13324| 28904| 28904] 10406 | - - 14400 | 3994 591.7

7-1 0.750 6507 6688 | 33263 | 33828 | 32124} 32031| 48608 48608| 13324| 13182] 28901| 28904} - - 14100 | 14881 484 615.3
— 7

7-2 3.750 6688 7101 | 33828 | 35131 | 32034 31829) 48608 48608| 13182| 12861 28904 28904 - - 14884 | 160181 1134 302.4
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(2) RIRESBHTEDIREZEICRHERKFEE AN N
s B T i 22 A 4T PRARE ST DRI AU DK AT A E LU IC
/j—:\‘—a—o

M oo W 17 2

Alcm®  Y(em) AY(cm®) AY*cm?) I(cm?)
1 -SLB 5018 X 320 16057.6 —153.0 —2456813 375892358 1370249
40.1-D 22 125 @ 3.871 (cm? 155.4 -163.0 -25330 4128754 0
40.1 D22 125 @ 3.871 (cmd 155.4 -143.0 -22222 3177722 0
1-UFLG 550 X 26 (SM490Y) 143.0 -123.7 -17689 2188142 81
.1 -WEB 2448 X 26 (SM490Y) 636.5 0.0 0 0 3178530
1-LFLG 700 X 30 (SM490Y) 210.0 123.9 26019 3223754 158

BRAET BRtE 7V —7 SRIUHE S5+

W n = 7 n =14 n = 21

A iR (em®) 989.5 3283.4 2136.5 1754.1 1300.3

E :E.OMLE(cm) 84 -104.4 -78.2 -61.9 -30.2

I :HIBEE(cm?) 8520539 26728590 22459591 19824424 14714050

de : HL~FRRH L - -48.6 -74.8 -91.1 -

Yeu :Ei~HAE LT (LB - -64.6 -90.8 -107.1 -132.8

Yel : B~ B T f (TS - -32.6 -58.8 -75.1 -112.8

Ysu :EHb~E750Y LI -133.4 -20.6 -46.8 -63.1 -94.8

Ysl :BEL~TFT77 VTl 117.0  229.8  203.6 187.3 155.6

Zu 7T Y RIRErmEAR S -63863 -1294710 —-480320 —314404 -155153

Z1 T U TR E R 72837 116335 110290 105817 94585

Qsd" = EsX & t X(Ac/n) X[ 1-{ (Ac/n/Av)+(Ac/n X dvc2/1v) } ]

2.0 X 10 ® X 12 X 10 ® X(1605760 / 7 )X

[ 1 - {(1605760 / 7 / 328340 )+ ( 1605760 / 7 X
486 2/ 267285900000 )}]

543.1 kN

1l

oIz 1T 27K BB AR S D43 T a
EAMTRIRR 6.0 m
XHEAEF/10 ( 50 + 60 + 50 )/ 10 = 16.0 m

AT < XHEREF/10 &Y a = 60 m

A RS YDOKER AW

WA qsd’ = 2XQsd' / a

2 X 543.1 / 6.0
181.0 kN/m

I
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(3) L IRIBIC K BERKEEAMA
HrvmaR T 2 %t 2RI, RIS 7Y — MO RN E 12 L0 A U A K SER AW 1174 LA
TR T,

Qsd™ = EsX ¢ sX(Ac/n2) X[ 1-{ (Ac/n2/Av2)+(Ac/n2 X dve22/1v2) } 1
20 X 10 ° X 2.0 X 10 °X(1605760 / 21 )X
[ 1 - {(1605760 / 21 / 175410 )+( 1605760 / 21 X
911 2 / 198244240000 )}]
74.6 kN

BT R E YV DKFR AN/

BRI gsd™ = 2xQsd™ / a

2 X 746 / 6.0
24.9 kN/m

(A ERKFELEABDOEEE

#9-3 1EAAKFEEAM N —F

YERATERAR S
K& | Bz wEEs| mis Hir g% X[E %
Lab (m)| X (m) L WrERREAT) | (rERER) st s i 0| s asd (kN/m) Qsd (kN)
max min max min MAX MIN MAX MIN

6.000 0.000 1-1i JAl 201 | 970.5 0.0 181.1 | -181.1 | -24.9 | 1151.6 | -206.0 | 5722.4 | -627.1

1.500 6.000 a=6m| 755.8 -3.0 755.8 -3.0 [10512.4 {-9382.0
7.500 1-1j 202 | 702.21 -17.6 702.2| -17.6
6.500 7.500 1-2i 702.2 | -17.6| 754.6 754.6 | -17.6
14.000 | 1-2j 203 | 501.4| -165.1| 754.6 754.6 | -165.1
1.000 | 14.000| 2-1i 501.4 | -165.1 | 1163.0 1163.0 | -165.1
15.000 | 2-1j 204 | 454.2 | -184.1] 1163.0 1163.0 { -184.1
7.500 | 15.000§ 2-2i 454.2 | -184.1] 286.9 286.9 | -184.1
22.500 2-2j 205 | 246.7 | -375.1 | 286.9 286.9 { -375.1
5.500 | 22.500| 2-3i 246.7 | -375.1 -983.4 246.7 | -983.4
28.000 | 2-3j 206 | 119.8 | -533.6 -983.4 119.8 | -983.4
2.000 | 28.000) 3-li 119.8 | -533.6 119.8 | -533.6
30.000 | 3-1j 207 71.4 | -559.3 71.4 | -559.3

5.000 [ 30.000| 3-2i 71.4 | -559.3 71.4 | -559.3| 178.4 |-16396.4
35.000] 3-2j 208 0.0 | -697.1 0.0 | -697.1
2.500 | 35.000| 3-3i 0.0 | -697.1 0.0 | -697.1
37.500 | 3-3j 209 0.0 | -763.0 0.0 | -763.0
4.500 1 37.500 | 3-4i 0.0 | -763.0 0.0 | -763.0
42.000 ] 3-4j 210 0.0 | -895.6 0.0 | -895.6
0.500 | 42.000 | 4-1i 0.0 | -853.3 0.0 | -853.3
42.500 | 4-1j 211 0.0 | -863.1 0.0 | -863.1
2.500 | 42.500] 4-2i 0.0 | -863.1 0.0 ] -863.1
45.000] 4-2j 212 0.0 | -935.7 0.0 | -935.7
5.000 | 45.000] 4-3i 0.0 | -935.7 0.0 | -935.7
50.000| 4-3j [P1 213 0.0 |-1072.5 0.0 |-1072.5

3.750 | 50.000 | 4-4i 1074.8 0.0 1074.8 0.0 |13687.4 | -43.2
53.750 | 4-4j 214 | 972.1 0.0 972.1 0.0
2.000| 53.750 | 4-5i 972.1 0.0 972.1 0.0
55.750 | 4~5j 215 | 9179 0.0 917.9 0.0
3.250 | 55.750 | 5-1i 917.9 0.0 917.9 0.0
59.000] 5-1j 216 | 871.7 0.0 871.7 0.0
2.250 | 69.000| 5-2i 871.7 0.0 871.7 0.0
61.250 | 5-2j 217 | 802.7 0.0 802.7 0.0
4.250 | 61.250 | 5-3i 802.7 0.0 802.7 0.0
65.500 | 5-3j 218 | 688.0] -20.3 688.0 | -20.3

3.250 | 65.500 | 6-li 688.0 | -20.3 688.0 | —20.3 | 7787.4 |-2587.2
68.750 | 6-1j 219 | 650.8! -87.8 650.8 | -87.8
6.750 | 68.750 | 6-2i 650.8 | —87.8] 591.7 591.7 | -87.8
75.500 | 6-2j 220 | 462.2 | -235.5{ 591.7 591.7 | -235.5
0.750 | 75.500| 7-1i 462.2 | -235.5 | 645.3 645.3 | -235.5
76.250 1 7-1j 221 | 442.6 | -255.7| 645.3 645.3 | -255.7
3.750 | 76.250) 7-2i 442.6 | -255.7| 302.4 302.4 | -255.7
80.000 | 7-2j 222 | 350.2 | -350.2 ) 302.4 302.4 | -350.2
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[;'/5'3‘1“1': [0.440m] [0.410m] [0.470m] [0.470m] [0.740m]
PREE]  Al-8mERlom-30mx S0m-PIKM __,, P1-655mXH 65.5m-80miE/H
~1500 |
1.7(D+Lmin)
-1000 -y T r jiii:::;:;;;P"“ ————————— -
e e =T —f-—-- e —
0. 10.0 30.0 40.0 500 60.0 70.0 0
0 T T / T \' T T
500 (—--—--—ff—\— - —t— R e [
Lmax) /
1000 A—--—H—--——-- —t-—-- - —-- —1-—
1900 ™ mn | wme | mms wme | wms | wime | kim

(9-5 1ERKER AW D554

1.4 RABYRUANLDOHZETE AT A
AF RV ~ULORREE AT /71E, IRO2HODADIL | /hENWFET 5,

{

Vsud
Vsud

[ 31 XAss Xy {(hss/dss )Xfcd}+ 100001/ yb
AssXfsud/ vb

7272L . hss/dss > 4

Vsud : AZYRTU~)VOFREFE AW T (N/A)
Ass : AFyRTUYVERROWHEAE (mm2)
dss : AZYRT~LOHl#E (mm)
hss 1 AZYRVULDES (mm)
fed = fck/ yme
1 A7) — O EHEAGTREE
fck @ A7) —hOERETRE DOREE
fsud = fsuk / y ms
D ARYRTAYLOFRE D IEIREE
fsuk : AZYRI~L D5 | 5RIHEE D REEE
yme = 1.3 o a7V —bhOMEMREL
yms = 1.0 D RZYRUSIVOMEHREK
yb = 1.3 AR
AFIRTYLOEIEE 0 dss = 22 mm
ZEIRID~ULOEE ¢ hss = 200 mm
REYR~VEEOWEFE ©  Ass = 380.1 mm2

aJNETE D
MEHEREEE
EZFUEE .
MLz d I
DYl FENSKIE
BAMHERDD
78, KA M
WAlE b2 INES
FEBIR L7,

IEUEIR F7E15.4.6
1209,

AEHBEHITI, &
fEEEERDLS
WERELZ,
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hss / dss =

A7) —hOREHEMETRE fed

ABIRT )V OFREFHFIRBE  fsud

Vsud
= [ 31 x380.1 X J{( 200 / 22
= 159285 N/A
Vsud = AssXfsud/ yb
= 380.1 X 400 / 1.3
= 116954 N/A&
Vsud = min ( 159285 , 116954 )
= 117.0 kN/&K
9.1.5 RAYFURILDOEE
(D EHERFRORE

L7777 PHEIE550mm—
ETHHDOT, HARDIEHT
ARV 4ARFELE T
wEh A —EE T3,

X9-6 RAZwK ‘//\/I/@B

/L TR

8min = dss + 30 = 22 + 30

B /N R A
dpin = 25 mm

(2) 5B R OERE

/L e RR
Pmin = 5Xdss =
NG RN
Pmex = min ( 320X 3, 600 )
= 600 mm

5 X 22 =

200 / 22 = 9.1

>4 O0.K.
=fck/ ye

= 40 / 1.3
30.8 N/mm2
fsuk / vys

400 / 1.0
400 N/mm2

= (31X Ass X4 {(hss/dss)Xfcd}+ 10000)/vb

)X 30.8 }+ 10000 ]/ 1.3

550 N

5 ’, 3*133. 3=400 \1

HH

I3 (b EL 4 T 1))

= 52 mm = 133.3 mm

= 64 mm

110 mm

ER11.5.45 8,

WER11.5.42 08,

JER11.5.38 18,
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BAl~6m[X ]
p = 0440 m  &TBL,
grd = 44 XVsud / p
= 4 X 117.0 / 0.440
= 1063.2 kN/m
W 6m~30m[X [H]
p = 0410 m D I Yl
ard = 4K XVsud / p
= 4 X 117.0 / 0410
= 1141.0 kN/m
W 30m~P1X[H]
p = 0470 m b AT
grd = 44 XVsud / p
= 4 X 117.0 / 0.470
= 9954 kN/m

BP1~65.5mX [H

p = 0470 m ETBE.
grd = 44 XVsud / p
= 4 X 117.0 / 0470
= 9954 kN/m

W65.5m~80m[X [#]

p = 0740 m LT B,
ard = 44 XVsud / p
= 4 x 117.0 / 0.740
= 632.2 kN/m

Lab
Qrd

Lab
Qrd

Lab
Qrd

Lab
Qrd

Lab
Qrd

6.000 m
qrd XLab

1063.2 X 6.000
6379.3 kN

24.000 m

qrd XLab

1141.0 X 24.000
27384.3 kN

20.000 m

qrd XLab

995.4 X 20.000
19907.0 kN

15.500 m

gqrd XLab

995.4 X 15.500
15428.0 kN

14.500 m
qrd XLab

632.2 X 14.500
9166.7 kN
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9.1. 6 BERKE

#9-4 AKFERHAWHOBRERE—E

- KA W
XE | HE |, e HALREYY (kN/m) XEI%D (kN)
Lab (m)| X (m) WRERS)  H asd aqrd ]1/1.1X(gsd/qrd) Qsd Qrd Qsd/Qrd
MAX MIN MAX MIN
6.000 0.000 1-1i |Al 201 | 1151.6 | —206.0 |{1063.22 0.98 =10.K.] 5722.4 | -627.1 | 6379.3 0.90 =1 O.K|
1.500 6.000 a=6m| 755.8 -3.0]1141.01 0.60 =1 0.K.|10512.4 |-9382.0 [27384.3 0.38 =1 0K
7.500 1-1j 202 702.2 | -17.6]1141.01 0.56 =1O0.K.
6.500 7.500 1-2i 754.6 | -17.611141.01 0.60 =10.K.
14.000 1-2j 203 754.6 | -165.1 | 1141.01 0.60 =10.K.
1.000 14.000 2-1i 1163.0 | -165.1 1 1141.01 0,93 =10K.
15.000 2-1j 204 | 1163.0 | -184.1 [ 1141.01 0.93 =10.K.
7.500 15.000 2-2i 286.9 | -184.1 | 1141.01 0.23 =10.K.
22.500 2-2j 205 286.9 | —375.1 | 1141.01 0.30 =10.K.
5.500 22.500 2-31 246.7 | -983.4 |1 1141.01 0.78 =10.K.
28.000 2-3j 206 119.8 | -983.4 | 1141.01 0.78 =1 O0.K.
2.000 | 28.000 3-1i 119.8 | -533.6 | 1141.01 0.43 =10.K.
30.000 3-1j 207 71.4 | -559.3 } 1141.01 0.45 =10.K.
5.000 30.000 3-2i 71.4 | —559.3 1995.352 0.51 =10.XK.| 178.4 |-16396.4 |19907.0 0.82 £10.K
35.000 3-2j 208 0.0 | -697.1 ]1995.352 0.64 =10.K.
2.500 35.000 3-3i 0.0 | -697.1 {995.352 0.64 =10.K.
37.500 3-3j 209 0.0 | =763.0 1995.352 0.70 =10.K.
4.500 | 37.500 3-4i 0.0 | -763.0 ] 995.352 0.70 =10.K.
42.000 3-4j 210 0.0 | -895.6 ] 995.352 0.82 =10.K.
0.500 | 42.000 4~-1i 0.0 | -853.3 ] 995.352 0.78 =10.K.
42.500 4-1j 211 0.0 | -863.1 1995.352 0.79 =10.K.
2.500 | 42.500 4-2i 0.0 | -863.1 | 995.352 0.79 =10.K.
45.000 4-2j 212 0.0 | -935.7 ]995.352 0.85 =10.K.
5.000 45.000 4-3i 0.0 | —935.7 }995.352 0.85 =10.K.
50.000 4-3j |Pl 213 0.0 |-1072.5 ] 995.352 0.98 =1 0.K.
3.750 50.000 4-4i 1074.8 0.0 }995.352 0.98 =10.K.]13687.4 | -43.2 |15428.0 0.89 =10.K
53.750 4-4j 214 972.1 0.0 [995.352 0.89 =10.K.
2.000 53.750 4-5i 972.1 0.0 1995.352 0.89 =10.K.
. 55.750 4-5j 215 917.9 0.0 1995.352 0.84 =10.K.
3.250 55.750 5-1i 917.9 0.0 1995.352 0.84 =10.K.
59.000 5-1j 216 871.7 0.0 1995.352 0.80 =10.K.
2.250 59.000 5-2i 871.7 0.0 1995.352 0.80 =10.K.
61.250 5-2j 217 802.7 0.0 1995.352 0.73 =10.K.
4.250 | 61.250 5-3i 802.7 0.0 | 995.352 0.73 =10.K.
65.500 5-3j 218 688.0 | -20.3 ]995.352 0.63 =10.K.
3.250 | 65.500 6-1i 688.0 | -20.3 |632.183 0.99 =10.K.| 7787.4 |-2587.2 | 9166.7 0.85 =10.K
68.750 6-1j 219 650.8 | -87.8 1632.183 0.94 =10.K.
6.750 | 68.750 6-2i 591.7 | -87.81632.183 0.85 =10.K.
75.500 6-2j 220 591.7 | —235.5 | 632.183 0.85 =10.K.
0.750 75.500 7-1i 645.3 | —235.51632.183 0.93 =10.K.
76.250 7-1j 221 645.3 | —255.7 1632.183 0.93 =10.K.
3.750 76.250 7-2i 302.4 | -255.7 1 632.183 0.43 =10.K.
80.000 7-2j 222 302.4 | —350.2 |1632.183 0.50 =10.K.
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9. 2 RHMBFIKEBORE
9.2. 1 THILODEBEAE

e 5 PR TR AB O FAZE 1T, IS BEAG OO 95 B F B8 [T B D o 3 IR A TH
HATHER E2BE U RORAM A RBFEENO, A5y RO~ UER$ DK
FAWAERHL, EHEAMTH AL T THEI L2 RETD,

BARMIZTNIED ORI IRFGREBOBAERIILL T DL THD,

yi X(Vf/Vsrd) =1
VI @ THIEDD1IOYVITER T AR F R EH KT AW

Vsrd 1 FRAED D140 D% 3 AW
yi= 10 . KEEWIREK

9. 2.2 KEBAMADEESE

R A THEN B L BE L0 EE S AW A LEEEEDAZ YR
DARVVIHER T HKER A EE TS,

gsf = dve X (Ac/n) X Svi/Iv
asf @ EHRERATHEICIDBEMESIYVOIERKEEAW S

n ="

: M LRI = Y — DY TR E

Ac : BRIz 27U — T R

dve : AARRWTE LD 2 —NELETORERE

Svf : FEHIREFTHE (100kN X 26%) [ XA AW /1 Bhit
v @ AR oW ZRE—A b

BREBIZEITAE
HEARIDE
BhEEE (L. 3CHk5)
[ZE DWW -RFE
ERTREMDR
HbH&ELI=,
=L, SEIOE
HHITILERE
HWERB YT 25
B9, #RLE
HINE9.24D &S5
[ZHEELTLNS,

W TRIUREED
BT, R
F#E15.4.512%¢
50

AREHEFTIL, 18
EWREE y
i=1LO0LRREL,
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9. 2.3 KEEBAMADHERRE
9. 2. 20FEFIEICLAHER EART,

#9-5 JEHIRFIRAERRA FH OEA /K AW/
) . Iv (m4) FEEFAWS KR AW

x(m) | Xm) |WrmEXxs| g Svf (kN) gsf (kN/m)

Iv (cm4) | dvc (cm) | Ac (cm2) Fe LT | R M E
6.000 0.000 1 Al 201 26031968 -52.9 14222.3 220.0 90.8
1.500 6.000 1 a=6m 26031968 -52.9 14222.3 188.0 77.6
6.500 7.500 1 202 26031968 -52.9 14222.3 180.0 74.3
1.000 | 14.000 1 203 26031968 ~52.9 14222.3 146.1 60.3
7.500 15.000 2 204 24046409 -47.1 14222.3 141.0 56.1
5.500 | 22.500 2 205 24046409 -47.1 14222.3 115.9 46.1
2.000 | 28.000 2 206 24046409 -47.1 14222.3 141.0 56.1
5.000 30.000 3 207 33125371 -61.4 14222.3 149.7 56.3
2.500 35.000 3 208 33125371 -61.4 14222.3 170.5 64.2
4.500 37.500 3 209 33125371 -61.4 14222.3 180.2 67.8
0.500 42.000 3 210 33125371 -61.4 14222.3 196.7 74.0
2.500 42.500 4 211 39405650 -69.5 14222.3 198.4 71.1
5.000 45.000 4 212 39405650 -69.5 14222.3 206.6 74.1
3.750 50.000 4 Pl 213 39405650 -69.5 14222.3 219.0 78.5
2.000 53.750 4 214 39405650 -69.5 14222.3 208.8 74.9
3.250 55.750 4 215 39405650 -69.5 14222.3 202.9 72.8
2.250 | 59.000 5 216 33428412 -61.8 14222.3 192.2 72.2
4.250 | 61.250 5 217 33428412 -61.8 14222.3 184.2 69.2
3.250 | 65.500 5 218 33428412 -61.8 14222.3 168.3 63.2
6.750 68.750 6 219 22978224 -45.8 14222.3 155.5 63.0
0.750 75.500 6 220 22978224 -45.8 14222.3 127.9 51.8
3.750 76.250 7 221 22978224 —45.8 14222.3 124.8 50.6
3.750 | 80.000 7 222 22978224 -45.8 14222.3 109.1 44.2

. 2.4 RAYROAN)WDIEFBAETH
A&y R~V D 558 AMETR 711, ROz LW E 45,

A, C,DEAT Vsrd / Vsuo = (.99 x N 1%
B&AT Vsrd / Vsuo = .93 X N %1%
Vsrd @ JEHEZETHLEEORFHEARI S (N)
Vsuo = [ 31X AssXy { (hss/dss)Xfck}+ 100001/ vy b
N = 100 4 X 365 B X 2500 &
= 91,250,000 [g7]
DG FRAN E TV I Tl EE O S MR L[| %K
yb = 1.0 D EERE

FEHER 5 E15.4.6
299,

EXIE, ZERF 4B, ADRRL
Z(f21543) Bk HIFE—AE

V(#1544 KT RITD|I500
BB, INHOE B ESh =X

BEHREIERIYE FYRSKRILOE
B &60~150mm™TT FHifHiE., 875
HY. FKetEHIT TIZERALTY
ALTWaEz  B5IERIEHIZES
200mmMDRAYE Tl HHEEE
ORIVILERE BT LREDHE
B &5, (B 2EDDAKLY,

1543) BXUVEE NIL, BEFRBER
1544)KX%ESE THEEOOKN X 2
200mmE CHLIR T 8@)AS. HEAEH

EEHMDRIEIES 100EDRIZ1IA

HDRBETHD, F19250058 s
haZEEEEL
T-#RLEHEL

BEMTIEDZAT VL, 2 7V —hDFTHIABF N L AR T AL T 725, tzo

Vsuo = [ 31X AssXy {(hss/dss)Xfck}+ 100001/ yb

1l

234695 N/A

[ 31 X 380.1 X {( 200 / 22 )x40.0 }+ 10000 ]/ 1.0

AFHE BT
MERE%E v b=1.0
LTz,
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Vsrd = Vsuo X 0.99 X N 10

33909 N/A
33.9  kN/A&

9.2.5 RAYKORNLDOEE

(EHAROBEEDER
WAl~6mX [
Vf = gsfXp / 4K
= 90.8 X 0.440
= 10.0 KkN/A&
W 6m~30m X [
Vf = qsfXp /4K
= T77.6 X 0.410
= 8.0 kN/A
H30m~P1X[H]

Vf = gsfXp /44K
78.5 X 0.470
9.2  kN/A

I

WP1~65.5mX [

Vf = gsfXp / 474
= 749 X 0.470
= 88 kN/A&

W 65.5m~80m[X f#]

VI = gsfXp / 44K
= 63.0 X 0.740
= 11.7 kN/&

4

4

4

234695 X 0.99 X 91,250,000

Vf / Vsd

Vf/ Vsd

Vf / Vsd

Vf/ Vsd

Vf/ Vsd

105

10.0
0.29

8.0
0.23

9.2
0.27

8.8
0.26

11.7
0.34

A ~

AN~

A~

IA ~

N~

33.9

33.9

33.9

33.9

33.9

O.K.

O.K.

O.K.

O.K.

O.K.
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F10E HREHESNDORELSEDEE

AREHBNS, EAERGTFIZE DV ARER 2 & TG DR EH FIEZ RNIZIR > TRT T2 0OICE
L7z, 2O, HYUERLEOIIIZEZNIZLW bR ERNo22 &, BRIICR U &%
AEBELTURTIENREELEZ. TR, NHERIE LTQRA D7 7 A NVEIEFL,
WG A N—DEEPICHTEZEM L ZNICH T 2EIESH WIS EZED 7 7 A MITFEA L
T EDIE Lz, 7, REIO KT 7 FRER LA TINERS A L A—ICH LTERE
Bal, HahcER, B, a X MEIZBELTHLHIGE & HICERA LR, REHFIZE—TD
RN H D80T, FLLTID QA ILE DX, BB L-THHTHD LELXALNDBEHE
RLIZHDTHD.

ZD QA WITTRFEDEROMRIZET 28R, UERHDLEEXLNDIITHIIDLTE
WERFEICHENRWEHER R T 7 MIxXFT 2380 OfEH, EERFECHEN WHEEILSE
T REREHEESCHEHE, ZKORNBREENTND. REMZREM - BHE U TIORT.

<WrEFEITOFE, WEXoizonT>
JEME T 7 VOWRELERD 256, BHELE (V- TRELREND 7T v VRiRET)
ETTGUVIRONS (D THRLnD T T VRIBET) O 2 BERHY, OEOoDHEF
DO TH—FTRETIERWTL X 20 (GREH 6.1.3 (p.2-13)%)
Uz 7 WE SRV RREEL (22 Tk, Rbtw & LET) 13X, @ THIUE T3
7 bWTIE Rbtw> /> a8 7 M Rbtw] & W9 BIfRICH 19 CF. LA L, BEgkesd
IR LB O Rbtw 23Rkd7= L 2 A T30 Ml Rotw< / > =2 227 ST Rbtw] &
o TLEWE L. (F&EHE 6.2.3 (p.2-22))
ARREEMBEICLDHITE—RA Y N Mp 227 UV —7 « G0 - BEIXEENE T2 £ 77,
Mpp \ZXET 2RI Wi 13, $HRIEWE, 7V —7, B L CIEiesk &80 Brmtk
B (Yo 7Rt #EXHDOTLEHIN? GREH 7.1.2 (p.2-34))
HRHIERT O BRETO, Wi X 5 OHE Tid ISSC RBBNRET 537 A —F TORHEIX S A3
TOoRTWVWD LI TTD, BERFHFZALRZITHLRVWOTL LI 2 (FEHHE 712
(p.2-36)%%)
HSEME A RET DR, BRLEEEZAVWCRONETS, REFHE TIER T2
REOIRFETIFEELVWDOTL X 552 (FEEHH 7.2.4 (p.2-48))

<FRERIZHOVT>
EAETITXT 5 Fm A S EIL Y OB R CHWEET— A > b M OFEIZEL T, E
RAEDONME 53.12, 53.13 &EK-fE 53.6 DBIR GREH LB RFIASE) Bonrh ¥
Ao, (BREHE 6.1.4 (p.2-15)%)
EAETGIZXET 5 PR EIL Y OBMEAR CHEET— A v b M DEHK (BERREHE
DORH-fE 53.12) O, FEFEAME L FAWRLOMERE A, T, WEERMEZHMEIZT
LHULERDHD ERWNET. WEMEAMEL, E#HITFE—2 2 METIIEZ 7 Uk, &
HiFE— AL MIETRT 7 7 0 VBRICH D EBEXTHEEEMTRELEIDNETH,
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WHARTL X D952 EXEHA 6.1.4 (p.2-15)%)

© BEEREEODE AW 1 O BRAELE Von Mises RUZ X B HRA (FREHH1 6.1.5 (p2-17)%), &RIRAR

BEDF AW /1 BBES IS Basler O GREHF 7.1.4 (p.2-38)%) A WVOITWAEBIITTL
X oM

SR _ TR O RIIR LR B OFREHBI T, Xk [Z.E5, 1989] CHI- 7=t A S 08T
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<BEHEIZONT>
© BRREFOBAT, Jrarty MNEE - ALV U AR O, 139 ik EET o B i

%, MG T 7 P OWERER e BAVLRTWETE, 139 oBrEmAiZsEET 5 > Dl
DIHATREENDZLbdH D LB ONET. REFEFICOWmEMAODEETIE, LTF
75y9@@ﬁmﬁ%mﬁbtiﬁa¢&%ﬁaEwi#ﬁ WHRBTL X I 2 (ZLEREF
WIRST, RBRTHLREEEZEZONET.) GREM 6.1.4 (p.2-16)%)
Hi &AM OMBIRE I T A RE (BRUCHEORE) 2BV TERFICIT 2 e (%
A 6.1.6 (p.2-18)%), MERBIRFURIETIX 4 T GREMA 7.1.5 (0p.2-39)%) AfEDLILTVWAE
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B 6.1.7 (p.2-19)%)
HREMTORATIE, AASHTO OFREFHFNHI > TTF 7 7 > UBIEREARART DT E
— AU Mn ZEFHNTE—A N M GEFEOBITIS) & LTOWET. R LB
DHIFE—A S (ZZTHEMc & LET) bEELETOT, ZTHLHEETRETHEL
DEFAN? FREH7.1.3 (p.2-37)F)
%%m@xﬁykv&w(%émMm) , YR FEOEFREXOBEA®ME (&S 60

~150mm) B T35 %ki&ﬁiwzgfi&mfbxobn(mﬁm9z3
(p.2-80))

© ORFREICHV D2 HER Y B LEROBE VA ARHABETIZZRNTL X 92, (BREHM 923
(p.2-80))

<Z DAt >

© PERERREAIRGHAICAl o WTEREN T, HREHI I VX MR L A2 D X D RITEAERR I

B WL HE§THREROTLL I N?
77 URRRIT O, IR RTIET A7 PR 3.0 EBLZTWET. BHTORES
FEODLD, HimEELSTHLERDY T
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